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DIA: 12 DE  JUNIO martes
HORA: 20,30

ORDEN DEL DIA PLENO  

1.APROBACION DEL ACTA DE  LA SESION ANTERIOR.

-Pleno ordinario del día 14-05-2012.

 2.DAR CUENTA RESOLUCIONES DE LA ALCALDIA.
3. PROGRAMA  FOMENTO DE  EMPLEO AGRARIO ASIGNACION ORDINARIA  2012.

4. DAR  CUENTA  SOLICITUD DE  PROYECTO ESPECIAL SOBRE  PROGRAMA DE FOMENTO DE  EMPLEO AGRARIO.
5. ASUNTOS DE URGENCIA
6.MOCIONES GRUPOS POLITICOS.
7. RUEGOS Y PREGUNTAS.

D. EDUARDO M. ORTEGA MARTIN SECRETARIO INTERVENTOR DEL AYUNTAMIENTO DE CHAUCHINA (Granada) CERTIFICO:

Que  en la sesión celebrada  de  pleno ordinario por el ayuntamiento de  Chauchina(Granada) el día  14 de  mayo de  2012 se  adoptó entre  otros  el siguiente  ACUERDO: 

PUNTO CUARTO. APROBACION  DEL PRESTAMO DERIVADO DEL PLAN DE  AJUSTE DEL REAL DECRETO LEY  4/2012 DE  PAGO A  PROVEEDORES. 

« Visto que con fecha 30/04/2012 se recibió informe favorable del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas sobre el Plan de Ajuste elaborado por esta Entidad Local.

Visto que con fecha 10/05/2012 se emitió informe de Intervención en relación con el procedimiento.

Visto que con fecha 10/05/2012, se emitió informe de Tesorería en relación con el establecimiento de los criterios para prioridad de pago».
Examinada la documentación que la acompaña y de acuerdo con la misma y de conformidad con lo establecido en el artículo 10 del Real Decreto-ley 4/2012, de 24 de febrero, por el que se determina obligaciones de información y procedimientos necesarios para establecer un mecanismo de financiación para el pago a los proveedores de las entidades locales, el Pleno adopta el siguiente, 

ACUERDO
PRIMERO. Aprobar la concertación de la operación de endeudamiento a largo plazo para financiar las obligaciones de pago abonadas en el mecanismo.

Las condiciones financieras serán fijadas por Acuerdo de la Comisión Delegada del Gobierno para Asuntos Económicos de 1 de marzo, publicado en el BOE el día 17 de abril.

SEGUNDO. Características de la Operación de endeudamiento
:

— El importe de la Operación de endeudamiento asciende a 1.503.123,28 € [importe de las obligaciones pendientes de pago incluidas en la certificación remitida hasta el 15 de marzo y por las que los proveedores hayan aceptado y, además, el de las obligaciones que correspondan a certificados emitidos reconociendo la existencia de la deuda con proveedores y que esta Entidad ha comunicado en los cinco primeros días de abril y mayo].

— Plazo de la operación: 10 años
.

— El coste financiero de la operación es: Condiciones I.C.O.
.

TERCERO. Remitir una copia del expediente tramitado al órgano competente del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.
CUARTO. Facultar al Sr. Alcalde- Presidente de la Corporación, tan ampliamente como en derecho proceda, para la realización de todos cuantos trámites fueran necesarios o convenientes en orden a la ejecución de lo acordado, así como para otorgar, en su día, los correspondientes documentos de formalización.
Lo que se hace  certifica    a los efectos oportunos  para el expediente de Su razón.

Y para que conste y surta los efectos oportunos en el expediente de su razón expido el presente de orden y visto bueno de la Sra. Alcaldesa. Dado en Chauchina a  dieciséis de mayo de  2012.

Vº. Bº.

LA ALCALDESA:



 EL SECRETARIO:

Fdo. Maria  Encarnación GARCIA  GARCIA.

� Las condiciones financieras serán fijadas por Acuerdo de la Comisión Delegada del Gobierno para Asuntos Económicos de 1 de marzo, publicado en el BOE del día 17 de abril.


� El plazo establecido para la operación de endeudamiento es de 10 años con 2 años de carencia.


� Se determinará por el Instituto de Crédito Oficial.





