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PLENO ORDINARIO

DIA:     20  de  DICIEMBRE de 2012 
HORA: 21,00

PLENO ORDINARIO  DICIEMBRE  2012

1. -APROBACION DEL ACTA DE  LA SESION  DE  PLENO ORDINARIA DEL DIA  TREINTA  DE  OCTUBRE DE DOS MIL DOCE.
2. DAR CUENTA RESOLUCIONES DE LA ALCALDIA.

-Resoluciones de la número 70  a  la número 71:

-RESOLUCION Nº 70 PAGA EXTRA ALCALDIA.
-RESOLUCION Nº 71  MATRIMONIO SEBASTIAN CABALLERO Y ANAMARIA SIERRA.

3.CERTIFICADO DE LA CORPORACION SOBRE RATIFICACION DEL ACUERDO DE  JUNTA DE  GOBIERNO LOCAL DE FECHA DE  11-12-2012,   SOBRE CUMPLIMIENTO DEL RDL 20/2012, LA LEY ORGANICA 2/2012 DE ESTABILIDAD  PRESUPUESTARIA Y SOSTENIBILIDAD  FINANCIERA   Y LA LEY 2/2012 DE  PRESUPUESTOS DEL ESTADO PARA  2012  EN LA RELACION A  LA NO DISPONIBILIDAD DE  CREDITOS  Y EL ABONO DE  LAS  PAGAS  EXTRAORDINARIAS.
4. MOCIONES GRUPOS POLITICOS.
A)-MOCION DEL GRUPO  MUNICIPAL DE  IULVCA DE  CHAUCHINA SOBRE  RECHAZO   AL PROYECTO  DE  LEY DE  PRESUPUESTOS DEL ESTADO PARA 2013.
B)-MOCION DEL GRUPO MUNICIPAL  DE   IULVCA DE  CHAUCHINA POR EL DIA 25 DE  NOVIEMBRE POR UNA CIUDAD  Y LOCALIDAD LIBRE DE VIOLENCIA DE  GENERO.
C)-MOCION DEL GRUPO MUNICIPAL DE IULVCA SOBRE EL REAL DECRETO LEY DE  MORATORIA DE  DESAHUCIOS.

D)-MOCION DEL GRUPO MUNICIPAL DEL PARTIDO SOCIALISTA DE  CHAUCHINA CONTRA  LA VIOLENCIA DE  GENERO DEL DIA 25 DE  NOVIEMBRE.
E)-MOCION DEL GRUPO MUNICIPAL DEL PARTIDO SOCIALISTA DE  CHAUCHINA PARA SOLICITAR LA VIGENCIA DE LA ACTUAL LEY ORGANICA DE SALUD SEXUAL Y REPRODUCTIVA Y DE LA INTERRUPCION VOLUNTARIA DEL EMBARAZO 2/2012 DE 3 DE  MARZO DE 2010.

F)-MOCION DEL GRUPO MUNICIPAL DE IULVCA DE  CHAUCHINA CONTRA  LOS RECORTES EN EDUCACION Y EL ANTEPROYECTO DE  LEY ORGANICA PARA MEJORA DE LA CALIDAD  EDUCATIVA(LOMCE) PIDIENDO LA DIMISION  DEL MINISTRO WERT.
5.RUEGOS Y PREGUNTAS.

