ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO  DEL AYUNTAMIENTO DE  CHAUCHINA CELEBRADA CON FECHA  DE  SIETE DE  JULIO  DE DOS MIL QUINCE.

ASISTENTES:

Alcalde - Presidente:

- Dª. María  Encarnación García García. (PSOE)

CONCEJALES:

D. Francisco Guerrero Ruiz (PSOE)

Dª Marina Martín Jiménez (PSOE)

D. José Francisco Aguiar Uceta (PSOE)

Dª Olivia Escolano Molina.(PSOE)

D. Samuel Román Camacho (IULVCA PG) 

D José Moreno Jiménez (IULVCA PG)

Dª María del Carmen Pérez Rodríguez (IULVCA PG)

Dª María del Carmen Lozano Aguilar (PP)

Dª Francisca Gorlat Borja (PP)

D. José Ángel Sánchez Murcia (PP)

D. Manuel Ruiz Caparros (SOMOS Chauchina)

Dª María Dolores Vico Muñoz. (SOMOS Chauchina) 

FALTARON CON EXCUSA:

-Ninguno.

Secretario-Interventor:

D. Eduardo M. Ortega Martín.

En la Casa Consistorial de Chauchina siendo las veinte y  una horas del día  siete de julio de  dos mil quince, celebró sesión extraordinaria el Pleno del Ayuntamiento, previa citación de los Sres. Concejales, habiendo asistido a la misma los arriba relacionados, habiendo faltado con excusa y sin excusa los igualmente arriba indicados, y actuando como Secretario- Interventor la que lo es de esta Corporación, D. Eduardo M. Ortega Martín.
Antes de comenzar  el pleno  el portavoz de  Somos D. Manuel Ruiz  solicita  en varias  ocasiones, de  acuerdo al escrito presentado que se  graben los plenos  pues  así lo avala    la Constitución, el ROF,   muchas  sentencias  y la propia  Ley de la Transparencia  Andaluza  aprobada  recientemente.

Toma la  palabra la Sra. Alcaldesa  María Encarnación García Garcia y expone que, su grupo nada  tiene que objetar  que pediremos  informe  jurídico al respecto, y si es  así en próximas sesiones se  grabarán los  plenos, pero que le pide  un poco de  paciencia  para elevar  la  consulta  y  en la presente  sesión no se  autoriza a grabar  el pleno.
1. APROBACION DE  ACTA DE  PLENO DE  ORGANIZACIÓN DE  FECHA DE 24 de  JUNIO  DE 2015.

Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que  su grupo está de  acuerdo, si bién como saben traemos algunos  puntos  ya tratados  por la razones  que abajo constan  con informe del secretario  para  su  debate  y votación.

Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que  está de  acuerdo, pero  que también quiere  agradecer a  todos  los  trabajadores de  esta  casa  y a  todas  las  personas  que  apoyan el trabajo de  su grupo.

Toma  la palabra el  portavoz  popular sr. José Ángel Sánchez  Murcia. y expone que: Que están de acuerdo. 
Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone que, su grupo se  abstiene, pues  no están de  acuerdo como se ha abordado el tema de  la organización, o aparece  la junta de  gobierno local  que no votó en el acta  su creación. (le aclara  el secretario que  al ser  de  mas de  5000 habitantes  ya es  obligatoria  y no hay que  votar nada  sólo dar  cuenta, en las  anteriores  legislaturas   con menos de  5.000 habitantes  al ser  optativa  sí había que votar su creación).  
Por todo lo anteriormente  expuesto el  acta  de  24 de   junio de  2015 es  aprobada    por los   grupos políticos de  PSOE  con cinco votos, PP  con tres  votos, Somos con dos votos   y se  abstiene  con tres  votos  IULVCA-PG.
2. CREACIÓN DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS, COMPOSICIÓN Y PERIODICIDAD DE LAS SESIONES.(problemática de su número).

Se da  cuenta del informe  objeto de  debate de  secretaría que  dice, y se  pasa a  debate  y votación:
INFORMES VARIOS SECRETARIA:

D. EDUARDO M. ORTEGA MARTIN SECRETARIO INTERVENTOR DEL AYUNTAMIENTO DE CHAUCHINA   INFORME AL ALCALDE   Y AL PLENO:

--CREACIÓN DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS, COMPOSICIÓN Y PERIODICIDAD DE LAS SESIONES.

PRIMERO: Según se  adjunta en fotocopia anexa y de acuerdo a  la Jurisprudencia del tribunal  Constitucional y del Supremo   la composición de las comisiones informativas  no es  algo matemático sino que  se  debe de  hacer  de  manera  proporcional, si bien esa  proporcionalidad debe de estar ajustada  a  los sentidos de  medida, a   las  disponibilidades  presupuestarias  y  a  lo que acuerden  todos los grupos políticos, bien por mayoría  simple, absoluta  o mejor  aún por unanimidad.

SEGUNDO. Se adopta acuerdo  en pleno de  24-06-2015  que dice:

En relación a lo anterior los actos deben de ser  revisables  si se  produce  renuncia al acuerdo, o bien   al aprobarse  el borrador del acta   si se  solicita  que  tal asunto deba de  ser debatido d e nuevo.

TERCERO:   Conforme dice  la Ley 30/1992 LRJAP  y Procedimiento Administrativo   común en   su artículo 54 los actos  administrativos deben de  ser  motivados:

Artículo 54 Motivación

1. Serán motivados, con sucinta referencia de hechos y fundamentos de derecho:

· a) Los actos que limiten derechos subjetivos o intereses legítimos.

· b) Los que resuelvan procedimientos de revisión de oficio de disposiciones o actos administrativos, recursos administrativos, reclamaciones previas a la vía judicial y procedimientos de arbitraje.

· c) Los que se separen del criterio seguido en actuaciones precedentes o del dictamen de órganos consultivos.

· d) Los acuerdos de suspensión de actos, cualquiera que sea el motivo de ésta, así como la adopción de medidas provisionales previstas en los artículos 72 y 136 de esta Ley.

· e) Los acuerdos de aplicación de la tramitación de urgencia o de ampliación de plazos.

· f) Los que se dicten en el ejercicio de potestades discrecionales, así como los que deban serlo en virtud de disposición legal o reglamentaria expresa.

2. La motivación de los actos que pongan fin a los procedimientos selectivos y de concurrencia competitiva se realizará de conformidad con lo que dispongan las normas que regulen sus convocatorias, debiendo, en todo caso, quedar acreditados en el procedimiento los fundamentos de la resolución que se adopte.
En este caso la proporcionalidad  propuesta   por las  comisiones informativas aunque  proporcional,  se  separa del criterio seguido en toda  la democracia del ayuntamiento de Chauchina,   de  criterios precedentes, no olvidar  que el precedente  administrativo, forma parte del procedimiento  y de  la costumbre  local)   y en este caso en vez de  adoptarse  un criterio  mínimo donde todos los partidos políticos estén representados  y el grupo de  gobierno tenga  mayoría  como es  la proporción: 2-1-1-1-( mas  el alcalde  presidente nato de  la comisión Informativa) se   ha  optado por un criterio extenso (3-2-2-1), -( mas  el alcalde  presidente nato de  la comisión Informativa) lo que equivale a  que  la comisión informativa sea  casi como un pleno. Creemos que el criterio del precedente estricto  creado es el mejor  por los siguientes  motivos:

A) Se sigue  el precedente  o costumbre  local.

B) Hay un ahorro  para las  arcas  municipales, de espacio(falta) y de  tareas administrativas.

C) Hay también  una fórmula  matemática  que  posibilita  la gobernabilidad a la  hora de  votarse  un asunto en caso de  empate  dirimiría  el empate  con su voto,  la alcaldesa  presidenta. (no olvidemos que los informes de las  comisiones  informativas si se  han creado son preceptivos   pero no vinculantes, pudiéndose  cambiar  el sentido del voto en el pleno)

Por todo lo anterior la lógica, salvo que se  motive el separarse del criterio seguido, y por  las  razones  expuestas  es  que el  criterio de  composición de  las  comisiones   informativas   o la de  cuentas, sea  el que siempre se   ha seguido. En este caso:

1- Presidente. Alcaldesa.

Vocales: 2  Psoe.

-1 IULCA-PG

-1 PP

-1 Somos Chauchina.

Dado en Chauchina a  1 de julio de  2015.

El secretario.

Fdo. Eduardo M. ORTEGA MARTIN.

Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que, nuestro grupo  e ratifica  en el informe del secretario, porque  la  costumbre  ha  sido  siempre de  un grupo reducido de  concejales en comisión informativa,   y nuestra  propuesta  es  el alcalde  como presidente, y un portavoz de  cada  grupo político.
Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que: comienza este  portavoz  citando   como se  nombran los  miembros de  las  comisiones informativas de  acuerdo al ROF art  38, al art. 125, y explica la problemática  de  la proporcionalidad  que se  votó  y ahora se  quiere  echar  para atrás, así inicialmente  se a dignaban   3  concejales  al PSOE, 1,8 al PP, 1,8 a  IU,   y 1,2   a  somos, en el caso del  PP e  IU la propuesta  se  acerca  mas a  dos  miembros que  a uno, y entendemos   que  la proporción esta seria mas  justa. No compartimos lo del ahorro  de  las  arcas  municipales por mayor  número de concejales, y lo que expresamos  es  que decimos  no a  cualquier  recorte de  la voluntad  popular  y e socrático. No obstante   vamos a  votar a  favor  y estamos de  acuerdo  con la propuesta   del partido socialista, porque  sigue  respetando de  manera  reducida  el principio de  proporcionalidad.

Toma  la palabra el  portavoz  popular sr. José Ángel Sánchez  Murcia. y expone que: nuestro grupo está de  acuerdo en que sea   un portavoz de cada  grupo político  y la alcaldesa  presidenta, como presidenta de  dicha comisión, también solicitamos  que las  comisiones informativas se  convoquen   con la debida  antelación, y sean por ejemplo los jueves,    y los plenos   también se  nos convoque  con 72  horas de  antelación.
Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone que: nosotros tenemos que alegar  que el equipo de  gobierno quiere  controlar   a  la oposición, y bajan la proporción inicial de  3-2-2-1, a   lo mínimo. Sí estaríamos de   acuerdo en el caso que se  hiciese  por voto ponderado. Ya   por el contrario  ahora  alegan el tema  económico, pero cuando  quieren liberar  concejales  no lo hacen,  ahí no importa  el ahorro. La portavoz  pide  seriedad, es  una cosa  que se  ha  votado, el gobierno   municipal no tiene mayoría  y la comisión informativa  entendemos que de be de  ser  proporcional tal y como se  votó ya.  Por tanto pedimos  como propuesta  que la  comisión informativa  esté  formada  por dos miembros de IU  y el voto sea  ponderado. Le  contesta  el portavoz  socialista que en minoría  estaban antes, y están ahora y si la  comisión informativa es  muy grande entonces  no es operativa. En cuanto a  lo que expone  del voto  ponderado no es legal.
Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que: reclama en un segundo  turno de  intervención, y mas  democracia  y respeto democrático a  la señora  alcaldesa, y que le deje de  decir  aquello que quiere decir, cuando pide  intervenir.

Votado el asunto  por los   grupos políticos es  aprobado por  PSOE  con cinco votos, PP  con tres  votos, Somos con dos votos   y se  abstiene  con tres  votos  IULVCA-PG.
Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que: En cuanto a  la  comisión de  cuentas será la misma  proporción 

Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que: están de acuerdo.  Toma  la palabra el  portavoz  popular sr. José Ángel Sánchez  Murcia. y expone que: que están de  acuerdo  y designan como representante a Dª Francisca  Gorlat  Borja.
Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone que: se abstiene por las  mismas  razones  expuestas.
3. CREACIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL Y PERIODICIDAD DE SUS SESIONES.

(cuestión: INVITACION A  CONCEJALES DE OTROS  GRUPOS POLITICOS QUE NO PERTENECEN AL EQUIPO DE  GOBIERNO)

Se da  cuenta del informe  objeto de  debate de  secretaría que  dice, y se  pasa a  debate  y votación:
D. . EDUARDO M. ORTEGA MARTIN SECRETARIO INTERVENTOR DEL AYUNTAMIENTO DE CHAUCHINA   INFORME AL ALCALDE   Y AL PLENO:

--CREACIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL Y PERIODICIDAD DE SUS SESIONES.

(INVITACION A  CONCEJALES DE OTROS  GRUPOS POLITICOS QUE NO PERTENECEN AL EQUIPO DE  GOBIERNO)

La Ley 7/1985 de  bases de  régimen local de  2  de  abril   nos  dice    en su artículo:

Artículo 23.

1. La Junta de Gobierno Local se integra por el Alcalde y un número de Concejales no superior al tercio del número legal de los mismos, nombrados y separados libremente por aquél, dando cuenta al Pleno.

2. Corresponde a la Junta de Gobierno Local:

a) La asistencia al Alcalde en el ejercicio de sus atribuciones.

b) Las atribuciones que el Alcalde u otro órgano municipal le delegue o le atribuyan las leyes.

De todo  lo anterior se deduce   que la Junta de Gobierno local  ejerce  competencias  por delegación del alcalde, de  aquéllas  competencias  que  son claramente   delegables, de  conformidad  con el artículo  21.3 

3. El Alcalde puede delegar el ejercicio de sus atribuciones, salvo las de convocar y presidir las sesiones del Pleno y de la Junta de Gobierno Local, decidir los empates con el voto de calidad, la concertación de operaciones de crédito, la jefatura superior de todo el personal, la separación del servicio de los funcionarios y el despido del personal laboral, y las enunciadas en los párrafos a), e), j), k), l) y m) del apartado 1 de este artículo. No obstante, podrá delegar en la Junta de Gobierno Local el ejercicio de las atribuciones contempladas en el párrafo j).
De todo lo anterior se  deduce  que  según se  establece  en el cuerpo legislativo  jurídico de  régimen local  (a  excepción de los municipios de  gran población que no es   el caso)   no hay ningún precepto que obligue  en la ley  a   que los concejales de  la oposición  deban de  formar  parte de  esa  Junta, y digo deban   y no puedan pues  esa  es   la diferencia. En ese  poder  o no, es competencia  del alcalde  el invitarlos  o no, por lo que el acuerdo de  pleno  adoptado en el punto 5  del día 24 de junio, quedaría a  criterio del alcalde  valorar  o no su cumplimiento, porque  los  concejales de  otros   grupos, no forman parte del equipo de gobierno(ni ejercen esa  competencia salvo que políticamente hubiese  pacto de  gobierno   con uno u otros grupos políticos), y por tanto no ejercen ni concejalías, ni competencias  delegadas, ni son tenientes de  alcalde, por lo tanto queda al arbitrio del alcalde  su invitación  o no, máxime  cuando muchas  de  las deliberaciones de  esa  Junta son secretas, y podrían muchas  veces  por razones   de tipo político  o de partido entrar  en conflicto a  la hora de  ejercer, con economía, celeridad y eficacia  el gobierno municipal  y la tramitación de  los asuntos. 

Cuestión distinta es que para  algún asunto de  especial trascendencia   el alcalde  decida invitar a  tales  concejales, o bien informarlos convocando directamente  un pleno.

Por último  si alguien alegase que no tiene  información para ejercer  el control político, para  ello reciben copia del acta de  las  juntas de  gobierno y de las  resoluciones  emitidas  por el alcalde,  y en los plenos  ordinarios pueden pronunciarse, sin perjuicio de cualquier   otro recurso que quieran interponer  o que les asiste  en derecho. 

Dado en Chauchina a  1 de julio de  2015.

El secretario.

Fdo. Eduardo M. ORTEGA MARTIN.

Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que:  la invitación a  los concejales en la junta de gobierno local es potestad de la alcaldesa  y se  os invitará  cuando halla temas  importantes  que tratar  para el municipio  y ya  como ha dicho el secretario  la junta de gobierno  local hay que dar  cuenta de  que se  crea, pero por ley   al ser  mas de  5.000 habitantes  es  obligatoria  y se  aprobó en el anterior  pleno.
4. DESIGNACIÓN DE LOS REPRESENTANTES MUNICIPALES EN LOS ÓRGANOS COLEGIADOS DE OTRAS ENTIDADES.

 Explica   el secretario   que la Votación  ha de  ser  pormenorizada según  da  cuenta del informe  objeto de  debate de  secretaría que  dice, y se  pasa a  debate  y votación:
D. EDUARDO M. ORTEGA MARTIN SECRETARIO INTERVENTOR DEL AYUNTAMIENTO DE CHAUCHINA   INFORME AL ALCALDE   Y AL PLENO:
--DESIGNACIÓN DE LOS REPRESENTANTES MUNICIPALES EN LOS ÓRGANOS COLEGIADOS DE OTRAS ENTIDADES.

Habiéndose  acordado  en pleno  ( y con el informe    del secretario interventor) el cuál dice  en el acta que preferentemente la representación en órganos  colegiados debe de  corresponder  al equipo de  gobierno  y como suplentes   al resto de  grupos  informo:

-Representantes en el Consejo escolar:

Regulación:

DECRETO 486/1996, de 5 de noviembre, sobre órganos colegiados de gobierno de los Centros Docentes Públicos y Privados concertados a excepción de los Centros para la Educación de Adultos y de los Universitarios.

Artículo 8. Composición del Consejo Escolar en los Centros que impartan la Educación Infantil o la Educación Primaria.
f) Un Concejal o representante del Ayuntamiento del municipio en cuyo término se halle radicado el Centro.

No distingue que  concejal es, si bien  la lógica  nos dice que debería de ser  el alcalde  o concejal de  educación.
· Junta General de Mancomunidad de la Vega Baja de Granada: 

Actualmente hay un solo titular  y suplente y los estatutos de  la mancomunidad  en su artículo Número 3: Nos dice   que es  el alcalde  el miembro nato.

· Consorcio de la Vega-Sierra Elvira:  Nos dicen los estatutos que el representante es  el alcalde  o persona en quién delegue.
· Consorcio de Transportes:  Los estatutos no dicen que sea  el alcalde  miembro nato, por lo que podría ser  cualquier  concejal.

· -Asociación  para la Promoción Económica de la Vega Sierra  Elvira: Según los estatutos  no es  miembro nato el alcalde, sino cualquier  concejal que nombre el   pleno.
De todo lo anterior se deduce   que  las  administraciones  en cualquier  momento podrán declarar la nulidad de  sus actos,  conforme al art. 62 LRJPAC   si son contrarios al ordenamiento  jurídico(en este caso a la legislación o estatutos expuestos   en algunos casos) 

Artículo 62 Nulidad de pleno derecho

1. Los actos de las Administraciones públicas son nulos de pleno derecho en los casos siguientes:

· f) Los actos expresos o presuntos contrarios al ordenamiento jurídico por los que se adquieren facultades o derechos cuando se carezca de los requisitos esenciales para su adquisición.

· g) Cualquier otro que se establezca expresamente en una disposición de rango legal.

En este caso la designación de  representantes   para la Mancomunidad de  la Vega  y para el Consorcio Sierra  Elvira  el acuerdo sería nulo, si se  adquieren derechos que tales Estatutos no otorgan( y otorgan al alcalde), salvo que el acuerdo   se  hubiese  adoptado por unanimidad que no es  el caso.  

Dado en Chauchina a  2 de julio de  2015.

El secretario.

Fdo. Eduardo M. ORTEGA MARTIN.

Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que: que en la mancomunidad  y el consorcio de  transportes  e s miembro nato la alcaldesa, por lo que  la votación en bloque  como tal, estaría viciada. Por ello hay que votar  cada  punto de  manera  individual. En el caso de  la Mancomunidad  proponemos como es lógico  a  la alcaldesa,  y a dos representantes  mas, a Dª Olivia  Escolano  y a Dª Marina  Martín, y como suplente a   D. Francisco Guerrero Ruiz.
Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que: queremos que se  invite a  las demás  fuerzas  políticas  a formar  parte de  estos órganos, y no estamos de  acuerdo en dicho reparto. Y debería de  invitar a  un portavoz de  cada  grupo.
Toma  la palabra el  portavoz  popular sr. José Ángel Sánchez  Murcia. y expone que: ellos se  abstienen, en dicho debate.
Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone que: hay cosas  que no entiendo que se lleve a  pleno  una cuestión que ya s e votó en un pleno anterior, y de  otro  lado en el caso de la mancomunidad   los estatutos  dicen que la alcaldesa  también puede  delegar   su voto. Por todo lo anterior  no entiendo como el partido   socialista  ha  cambiado esa  composición de  la mancomunidad   y no se  hace  un reparto  proporcional  y no creo que este  sea  el camino del consenso  que la señora  alcaldesa  dijo que iba a  tener  con el resto de  los grupos políticos  en su discurso de  investidura.  Por tanto la proporcionalidad  no se  está respetando, y pedimos que un miembro nato en dicha  mancomunidad sea   el concejal de  IU D. Samuel Román. Además  dicho acuerdo ya s e votó en su día y pedimos que se  respete.
Le  contesta  el portavoz socialista que la proporcionalidad  tampoco se  respetó   en el pasado pleno con la propuesta  votada.
Se pasa el asunto a  votación:

Junta General de Mancomunidad de la Vega Baja de Granada, votada  la propuesta es    aprobada   por  cinco votos  por el grupo socialista, votan en contra  IULVCA-PG  y Somos  con tres  y dos votos  respectivamente, y el PP se  abstienen   con tres  votos, por lo que queda  aprobada  la propuesta.
- votación representantes para el Consorcio de la Vega-Sierra Elvira:

Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que  proponemos a  la almadea  que es miembro nato y se  elige  como suplente a D. Francisco Guerrero Ruiz.
Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que nos oponemos  y pedimos mayor participación democrática de los otros grupos políticos.
Toma  la palabra el  portavoz  popular sr. José Ángel Sánchez  Murcia y expone que, en los estatutos  consta que el representante es  la señora  alcaldesa  y   nos  abstenemos.
Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone que nosotros estamos en contra  porque no se  respeta  la proporcionalidad de los grupos políticos.
Votada  la propuesta es    aprobada   por  cinco votos  por el grupo socialista, votan en contra  IULVCA-PG  y Somos  con tres  y dos votos  respectivamente, y el PP se  abstienen   con tres  votos, por lo que queda  aprobada  la propuesta.
-Votación  para la Asociación para la Promoción Económica de la Vega Sierra Elvira: 
Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que: proponemos como titular a  la señora alcaldesa  y como suplente a  doña Olivia Escolano.
Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que: votamos en contra  por los mismos  motivos y me parece  indecente y antidemocrática  su propuesta.
Toma  la palabra el  portavoz  popular sr. José Ángel Sánchez  Murcia. y expone que: que se  abstiene  su grupo.
Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone que: Votan en contra. También me gustaría que  el secretario informara de la validez de  los acuerdos (brevemente  nos gustaría que el secretario informase de la validez de  los anteriores  acuerdos,  y brevemente  informo que el acuerdo al votarse de manera  conjunta  anteriormente   y o de  manera  individual estaría  viciado  y hace  falta  tomar  un nuevo acuerdo).
 - Votación representantes Consorcio Metropolitano de  de Transportes:
Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que: Titular  la alcaldesa, y suplente   José Aguiar.
Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que está en contra  porque en los estatutos dice  que puede  ir cualquiera.
Toma  la palabra el  portavoz  popular sr. José Ángel Sánchez  Murcia. y expone que nuestro grupo se  abstiene.
Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone que estamos en contra.
-Votación representantes Consejo Escolar: PP

Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que: proponemos  como titular  a Maria del Carmen Lozano, y como suplente a  Dª Francisca  Gorlat,  dado  su experiencia   porque  son profesoras de  magisterio.
Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que: Estamos en contra.
Toma  la palabra el  portavoz  popular sr. José Ángel Sánchez  Murcia. y expone que, estamos a favor.
Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone que  estamos claramente  en contra.
También la señora alcaldesa llama  al orden y  pide  respeto al portavoz de somos Chauchina.
El partido popular cree que tienen que ir  en el consejo escolar  dos personas  del mismo grupo, y las dos personas  propuestas  son maestras, lo cuál es  bueno para  el pueblo de Chauchita.
Maria del Carmen Pérez  solicita  un informe al secretario sobre  este  tema, (le responde  el secretario que el informa  ya consta  en acta), y aquí ha quedado  claro  que se  nos acusaba de  que había un tripartito en Chauchita, pues  ahora  ha quedado claro que no.

Toma  la palabra la señora  alcaldesa   y expone   que  no era  lógico  ni es  moral que se  desbancase a  la alcaldesa   y al equipo de  gobierno de  todos los órganos  colegiados en los que tiene  representación el ayuntamiento, y que  no vamos a admitir  lecciones de moralidad de  nadie. Terminado este  asunto pasamos al siguiente punto.
5. APROBACION MEMORIAS PFEA  ASIGNACION GENERAL 2015.

Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que las  obras que van en la memoria  para el PFEA ordinario 2015  son las  siguientes  y  que sometemos a votación y debate(su importe  consta en el modelo de  acuerdo abajo indicado). Las cantidades que se ponen en las obras  son aproximadas, y creemos que son las  obras  en este momento más  necesarias   para el ayuntamiento en la presente  legislatura. Nos hemos reunido con los portavoces de  los grupos  políticos para que nos hiciesen llegar  sus propuestas, pero no hemos recibido ninguna  propuesta, y paso a enumerar  las obras  siguientes, explicando las  razones de  las mismas, y como quedan en la memoria:
· En CHAUCHINA:

· Obra nº 1:   PAVIMENTACION de callejones de paso, con CUBRICION de tramos de acequias Brazal Alto; entre c/ concepción Arenal, c/ verbena y c/ Giner de los Ríos.

· Obra nº 2:      CANALIZACIONES Y ACERADOS, del Sector 3 en la urbanización Vega Baja.

· Obra nº 3:      Reforma de CUBIERTA del edificio Consistorial – Ayuntamiento Chauchina.

· Obra nº 4:      CANALIZACION Tramo de acequia de Hazas de a Once.

· En ROMILLA:

· Obra nº 5:   6 º tramo CANALIZACION de acequia y ENSANCHE de su colateral Camino de La Paz.

· En ROMILLA LA NUEVA:
· Obra nº 6:      Tramos CANALIZACION CUNETAS , ARQUETONES Y PASO DE AGUAS PLUVIALES, en Camino – Carretera acceso a casco urbano.
Expone  el portavoz  que  hay una séptima  obra  que se  trata de  limpieza  y desbroce de  caminos, y eso es  así porque al hacer  la memoria  hay que completar  la falta d e  empleo de mano de obra en la memoria, ya que al haber   muchas  obras, con másquinas se  empela  poca  mano de  obra  y así lo exige la Diputación.

Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que estamos a favor de  que se  dé trabajo   y se  emplee  dinero  en inversiones  para todos lo vecinos y vecinas de  Chauchina, pero no en contra  del procedimiento que   se  ha usado, pues  ustedes  nos han preguntado la opinión con los  expedientes  ya cerrados  y la memoria del perito  ya hecha, lo cuál es una muestra  mas de  su poco talante  democrático, pues  a la hora de  elegir  unas  obras  APRA  el pueblo su criterio no debe  ser  el único ni el del arquitecto tampoco. También se  podría haber  preguntado  a  los vecinos qué obras  les  parecen mas  necesarias y votamos que no.
Le  contesta  el portavoz  socialista que  el expediente  del Pfea  no está hecho o cerrado,   sino que se  trata de una  propuesta, y os  pedimos en tiempo y forma  que  vosotros también propusieséis obras. La propuesta  nuestra  es  con cifras  aproximadas, se  os ha  brindado participar  democráticamente, pero no habéis  presentando ninguna propuesta.

Toma  la palabra el  portavoz  popular sr. José Ángel Sánchez  Murcia. y expone que: 
1- Corredor verde de  Chauchita a Romilla.

2- Canalización sector  3 de  las  obras de Vega Baja.

3- Obras de  adecentamiento de aparcamientos entre  Calle Acequia  con calle real.

4- Reparación de la plaza del ayuntamiento.

5-Pavimentación  y cubrición del tramote  brazal alto(detrás de  antiguo colegio)

6- Canalización del tramo de  acequia de  Romilla.

7- Canalización de a cequia Haza de  Once.

8- Tramos canalización cunetas, arquetones y paso de aguas pluviales, en camino – carretera acceso a casco urbano.
Le  contesta  el portavoz señor Uceta  que   para el corredor  verde    e  incluir  dicha  obra es  necesario tener  los   permitidos  previos de diversas  administraciones como Confederación, Diputación y Medio Ambiente, lo que dificulta  su solicitud. A la altura de  dicho corredor  va a  ir  una rotonda de  la urbanización de  la Vega  Baja, lo que propone  el portavoz  popular  es  que   cuando se  haga  la obra de  la  Vega  Baja  se  pueda  continuar  la obra,   y el portavoz  socialista expone  que se estudiará  un futuro  proyecto y que  debe de autorizarnos Diputación
Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone que: Para  nosotros el PFEA   trata de crear  puestos de trabajo, y cualquier  obra  que se  haga  el municipio es  bienvenida, lo que  si es verdad  es que se nos pide  hacer propuestas  el jueves  pasado, y se  nos dice   que  en la reunión   pasada  iba a estar el secretario, y a esas  reuniones  no  nos parece  oportuno ir. A nosotros vuestras  propuestas  nos parece bien, pero nosotros   nuestra propuesta prioritaria  es  la siguiente:
- El carril de acceso de Romilla a Chauchina pues  hay muchas  personas  que lo piden  para  así evitar   el riesgo de  los trabajadores de las  cooperativas, y siendo una obra  prioritaria  no se ha hecho nada. Esta obra  para nosotros es  prioritaria  junto a  la obra  número  seis de  Romilla  la Nueva, el resto de  las obras nos parecen correctas, si sobrase  dinero para acometerlas.  En cuanto a  la obra de los diecinueves y de la canalización de  acequias   también  tienen que tener  permiso  de la comunidad de  regantes   para su ejecución, a  este  respecto le comenta   la señora  alcaldesa  que ese  permiso  ya lo tienen. También expone  la portavoz de  IU     que  es muy lamentable que las  obras de la Vega  baja  no se  hayan terminado aún. Por tanto ya  hemos dicho las dos  obras prioritarias,   y el resto de  obras  estaríamos de acuerdo.
Le  contesta  el portavoz socialista  Aguiar  Uceta  que no era necesario que estuviese  el secretario, porque no había aún comisión informativa  y hemos tenido reunión con el PP, y con Podemos, y ustedes  estaban también citados. El carril de  Chauchina a  Romilla, es muy necesario pero necesitamos  permisos, un proyecto, y  si no   hay permisos no podemos  iniciar las obras  sin permisos, pero dicha  obra  la vemos necesaria, pero necesitamos los permisos previos para valorarla. Si bien esa  obra  va a  dar  poca  mano de obra  porque se  hace  casi todo con máquinas, al canalizar  y cubrir una acequia. En cuanto a  las  acequias  tenemos el permiso   de la  comunidad de regantes.
Toma la  palabra la Sra. Alcaldesa  María Encarnación García Garcia y expone que las  obras se  pasan a  votación y ya dependiendo de  la memoria  y hasta  donde  llegue el proyecto se  meterán todas   o no.
Se votan las  obras  propuestas por el equipo de  Gobierno:
Votación  de  la Primera  Obra:

-SOMOS Chauchina: Nos abstenemos.
-PP: A Favor

-IULVCA-PG: Abstención

-PSOE: A Favor
Votación  de  la Segunda  Obra:

-SOMOS Chauchina: Nos abstenemos.

-PP: A Favor

-IULVCA-PG:

-PSOE: A Favor
Votación  de  la Tercera  Obra:

-SOMOS Chauchina: Nos abstenemos.

-PP: En contra.

-IULVCA-PG: Abstención

-PSOE: A Favor
Votación  de  la Cuarta  Obra:

-SOMOS Chauchina: Nos abstenemos.

-PP: En contra.

-IULVCA-PG: Abstención

-PSOE: A Favor
Votación  de  la Quinta  Obra:

-SOMOS Chauchina: Nos abstenemos.

-PP: A Favor

-IULVCA-PG: Abstención

-PSOE: A Favor
Votación  de  la Sexta  Obra: 
-SOMOS Chauchina: Nos abstenemos.

-PP: A favor

-IULVCA-PG: A favor

-PSOE: A Favor.
Votación  de  la Séptima  Obra:

-SOMOS Chauchina: A favor.

-PP: A favor.

-IULVCA-PG: A favor.

-PSOE: A favor.

(las obras  que propone  el PSOE  estan todas aprobadas)
La alcaldesa  expone  que visto el presupuesto que hay de  obra  y como hay una prioridad.
Votación  de  obra del PP  Corredor Verde de  Chauchina  y Romilla:
En esta obra el portavoz  socialista   expone que esta  obra  nos e puede  incluir  si no hay permisos  porque los terrenos no estarían disponibles, pero nos comprometemos  para  el siguiente año para tener  un proyecto  que se  ejecute  pero con permisos.
De  todos  modos se   somete a  votación:
-SOMOS Chauchina: A favor.

-PP: A favor. Pero podemos esperar a  un siguiente Pfea  si no hay permisos lo comprendemos, y no queremos perjudicar el resto de la subvención.
-IULVCA-PG: A favor.

-PSOE: En contra.

2- Canalización sector  3 de  las  obras de Vega Baja, En cuanto a la obra de la Vega  Baja se  coincide  y se  ha  votado  ya.
3- Obras de  adecentamiento de aparcamientos entre  Calle Acequia  con calle real.

SOMOS Chauchina:  Abstención.

-PP: A favor. 

-IULVCA-PG: Abstención.

-PSOE: Abstención.

No se  aprueba.
4- Reparación de la plaza del ayuntamiento.

SOMOS Chauchina: Abstención.

-PP: A favor. 

-IULVCA-PG: Los tres  concejales de IULVCA abandonan el pleno por vergüenza  con el trato de  la señora  alcaldesa   y falta de  respeto a  nuestro grupo político expone  su portavoz  Maria del Carmen Pérez.
-PSOE: En contra.

5-Pavimentación  y cubrición del tramote  brazal alto (detrás de  antiguo colegio)

Están de  acuerdo con la propuesta general.
6- Canalización del tramo de  acequia de  Romilla.

Están de  acuerdo con la propuesta general.

7- Canalización de acequia Haza de  Once.

Están de  acuerdo con la propuesta general.

8- Tramos canalización cunetas, arquetones y paso de aguas pluviales, en camino carretera acceso a casco urbano.
Están de  acuerdo con la propuesta general.

RESUMEN FINAL DEL RESULTADO DE LA VOTACION:
-Conclusión: están aprobadas   todas las  obras propuestas del equipo de gobierno socialista, mas la obra de  desbroce  de  caminos.
· En CHAUCHINA:

· Obra nº 1:   PAVIMENTACION de callejones de paso, con CUBRICION de tramos de acequias Brazal Alto; entre c/ concepción Arenal, c/ verbena y c/ Giner de los Ríos.

· Obra nº 2:      CANALIZACIONES Y ACERADOS, del Sector 3 en la urbanización Vega Baja.

· Obra nº 3:      Reforma de CUBIERTA del edificio Consistorial – Ayuntamiento Chauchina.

· Obra nº 4:      CANALIZACION Tramo de acequia de Hazas de a Once.

· En ROMILLA:

· Obra nº 5:   6 º tramo CANALIZACION de acequia y ENSANCHE de su colateral Camino de La Paz.

· En ROMILLA LA NUEVA:
· Obra nº 6:      Tramos CANALIZACION CUNETAS , ARQUETONES Y PASO DE AGUAS PLUVIALES, en Camino – Carretera acceso a casco urbano.
· Obra  número 7 : Limpieza  y desbroce  de  caminos.

OBRA  SUPLENTE:
-Se aprueba  la obra del corredor  verde  de  Chauchina a   Romilla hasta las  cooperativas primera  fase,   pero si no hay permisos  no se puede  pedir  y se pone  al final.

Toma la  palabra la Sra. Alcaldesa  María Encarnación García Garcia y expone que: quiere  exponer  que este  tipo de actitudes   de algunas  personas del público y de  concejales, no  beneficia a  nadie, y queremos sacar a  Chauchina adelante,   y me da vergüenza   que  algunos partidos políticos  vengan a  provocar, y no a trabajar  por los intereses de Chauchina.
ACUERDO QUE VA  AL SERVICIO ESTATAL DE  EMPLEO:

(van las  siete  obras  pero en el título no caben todas)
Por todo ello en sesión de pleno extraordinaria, de fecha 07-07-2015 adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo:

“MEDIDAS CONTRA EL PARO.- Dada cuenta de las instrucciones recibidas de la Dirección Provincial del SPEE para la realización de obras y servicios, en base a la colaboración del SPEE con las Corporaciones Locales para la lucha contra el paro, y teniendo en cuenta el informe emitido por el Técnico Municipal, la Corporación acuerda:

1. Aprobar la/s memoria/s redactada/s por el Técnico Municipal, así como su realización por administración directa, dado el fin de estos fondos de combatir el desempleo. Las Minorías, que quedan afectadas al PROGRAMA DE FOMENTO DE EMPLEO AGRARIO, son las siguientes:

PAVIMENTA., ACERADOS CALLES; REFORMA CUBIERTA AYTO., CUNETAS Y PASOS PLUVIALES.

2. Solicitar del SPEE, como subvención a fondo perdido, 189.242,00 euros, para financiar costes salariales derivados de la contratación de mano de obra.

3. Autorizar a la Sra. Alcaldesa para que haga  cuantas gestiones sean necesarias a los efectos de realización de dichas obras para solicitar una subvención a fondo perdido por importe de 75.696,80 euros con destino a la adquisición de materiales para las citadas obras.
Y no habiendo más asuntos que tratar,  finalizó la  sesión de  pleno ordinario   el día de la fecha indicada, a las veinte y dos  horas  y treinta minutos, de lo que yo como secretario certifico.

Vº. Bº.

LA ALCALDESA:



 EL SECRETARIO:

Fdo. Maria Encarnación GARCIA  GARCIA. 
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