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1. OBJETO Y DESCRIPCIÓN

El Observatorio Territorial de Estudios y Análisis de Granada es un portal de datos e información estadística creado por la Diputación de Granada, al servicio de las entidades locales de la provincia de Granada, que permite hacer un sinfín de consultas dinámicas sobre la provincia y sus municipios, con el objetivo de:

· Apoyar de forma eficaz la planificación territorial de su competencia aportando informes socioeconómicos actualizados de su competencia.

· Ofrecer datos fiables para realizar estudios, trabajos técnicos y proyectos que requieran las entidades locales de la provincia para la planificación estratégica local, la promoción económica y el desarrollo de sus territorios.

· Conocer y difundir la evolución del empleo y de los sectores productivos de la provincia.

· Identificar y difundir buenas prácticas en materia de desarrollo sostenible.
En el presente programa se podrá solicitar:

A. Informes socioeconómicos actualizados para estudios y trabajos de planificación territorial, promoción económica, evolución del empleo, sectores productivos, etc.
B. Catálogo de buenas prácticas en materia de desarrollo sostenible.

2. DESTINATARIOS
Todas las Entidades Locales de la provincia de Granada, solicitando por mail al Servicio de Desarrollo el informe y datos que requiera.

Igualmente podrá acceder a la intranet, previa solicitud expresa, de la plataforma para poder operar directamente si cuenta con:

· Personal específico destinado a tal fin, que se haya formado en el Servicio de Desarrollo, creando un fichero de profesionales homologados en su uso. Para ello el Servicio de Desarrollo organizará un seminario formativo con carácter periódico que facilite la formación y la preparación de las personas profesionales de las EELL que operarán en la intranet del portal. 

· Medios técnicos adecuados, en relación al hardware, software, redes y conectividad.

3. FINANCIACIÓN
El servicio no implica coste alguno para las entidades locales. El valor de la asistencia técnica prestada se estima en 1.500€.
Persona responsable del programa: 
Myriam Prieto Labra        Tfno.: 958 247 867         Email: mprieto@dipgra.es

