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ANEXO III

DECLARACIÓN RESPONSABLE DEL CONTRATISTA

[bookmark: Listadesplegable1][bookmark: Texto1]        con DNI nº:      , en nombre propio: |_| o en representación de la empresa: |_|       con NIF nº:       ¿Es una PYME?  SÍ  |_|   NO |_|   y con nº de teléfono de contacto:      , al objeto de participar en la licitación del contrato denominado:      

DECLARA BAJO SU RESPONSABILIDAD que cumple con todos los requisitos previos exigidos por la Ley 9/2017, de Contratos del Sector Publico, EN CONCRETO: 
[bookmark: Marcar1]|_| 1. Que quien suscribe la declaración responsable ostenta la debida representación de la sociedad para firmar la misma y presentar la oferta. 
|_| 2. Que la empresa a la que represento dispone de capacidad de obrar y jurídica.
|_| 3. Que cuenta con las autorizaciones necesarias para ejercer la actividad y, en su caso, con la habilitación empresarial o profesional exigible para la realización de la actividad que constituye el objeto del contrato.
|_| 4. Que no concurre ninguna de las circunstancias previstas en el artículo 71 de la Ley de Contratos del Sector Público que determinan la prohibición de contratar, ni es continuación o deriva, por transformación, fusión o sucesión de otras empresas que hubieran incurrido en aquellas.
|_| 5. Igualmente declara que la empresa se encuentra al corriente del cumplimiento de las obligaciones tributarias, con la Seguridad Social, y con la Hacienda Local impuestas por las disposiciones vigentes.[footnoteRef:1] [1:  Con carácter previo a la adjudicación la empresa propuesta debe presentar certificado de encontrarse al corriente en el cumplimiento de obligaciones fiscales y de seguridad social a los efectos de contratar con la administración pública.
] 


Lo que declaro comprometiéndome a presentar la justificación acreditativa de tales requisitos cuando sea requerido para ello por el órgano de contratación, indicando que la empresa posee todos estos requisitos en el momento de presentación de la presente declaración responsable.

En      , a fecha de la firma electrónica.
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