Indicaciones para el uso de Carpas 

Centro de Recursos

Juventud- Diputación de Granada
Las Carpas es un material de préstamo a Ayuntamientos y asociaciones para la realización de actividades propias.
Para asegurar el mejor estado de uso y aprovechamiento de este recurso público, hay que seguir las siguientes indicaciones:
· Personal de montaje y desmontaje sea el mismo, facilita el desmontaje.

· Seguir croquis de montaje-desmontaje, no forzando los materiales.
· Guardar las fundas en lugar seguro para evitar  su perdida. 
· Cualquier cartel  que se quiera poner para identificar, se hará con bridas o cuerda u otro material no adhesivo, para evitar el deterioro de las mismas y se retirará de forma adecuada una vez terminada la actividad. 

· En condiciones climatológicas adversas (nieve, viento fuerte o lluvia) no realizar el montaje, este material no esta preparado para estas situaciones. En caso de viento fuerte (previsión), pensar que puede producirse efecto vela y rotura de las mismas.  
· En caso de lluvia, rocío o humedad hay que esperar al secado de las mismas, para evitar el desmontaje  con humedad que  produce moho-hongos y deteriora el material.

· Al desmontar la carpa plegarlas bien  para introducirlas en su funda,  no forzar…  Debe entrar con suavidad evitando la rotura de la funda.

El cuidado del material público, asegura el mejor uso y aprovechamiento de los recursos.

Cualquier deterioro o pérdida de material será responsabilidad de la entidad a la que se le hace la entrega y se compromete a reponerlo.
