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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO  DEL AYUNTAMIENTO DE  CHAUCHINA DE FECHA DE DOS DE  SEPTIEMBRE DE 2015.
ASISTENTES:

Alcalde - Presidente:

- Dª. María  Encarnación García García. (PSOE)

CONCEJALES:

D. Francisco Guerrero Ruiz (PSOE)

Dª Marina Martín Jiménez (PSOE)

D. José Francisco Aguiar Uceta (PSOE)

Dª Olivia Escolano Molina.(PSOE)

D. Samuel Román Camacho (IULVCA PG) 

D José Moreno Jiménez (IULVCA PG)

Dª María del Carmen Lozano Aguilar (PP)

D. José Ángel Sánchez Murcia (PP)

D. Manuel Ruiz Caparros (SOMOS Chauchina)

Dª María Dolores Vico Muñoz. (SOMOS Chauchina) 

FALTARON CON EXCUSA:

-María del Carmen Pérez  Rodríguez. (IULVCA PG)

-Francisca Gorlat Borja(PP)
Secretario-Interventor:

D. Eduardo M. Ortega Martín.

En la Casa Consistorial de Chauchina siendo las catorce horas del día  dos de septiembre de  dos mil quince, celebró sesión extraordinaria el Pleno del Ayuntamiento, previa citación de los Sres. Concejales, habiendo asistido a la misma los arriba relacionados, habiendo faltado con excusa y sin excusa los igualmente arriba indicados, y actuando como Secretario- Interventor la que lo es de esta Corporación, D. Eduardo M. Ortega Martín.

Expone  la señora  alcaldesa  que como siempre  hacemos  y antes de  comenzar  el pleno vamos a  guardar  un minuto de  silencio por la  violencia de  género en solidaridad  con la misma. En segundo lugar de  acuerdo  al informe  que se  adjunta se  ha autorizado a   grabar  los plenos como manda  le  ley y en ningún momento  nos hemos  opuesto a  la grabación de  dichos plenos.
PUNTO UNICO: TRANSFERENCIA DE CRÉDITOS ENTRE APLICACIONES DE GASTOS DE DISTINTA ÁREA DE GASTO, DE CONFORMIDAD A LA ORDEN EHA/3565/2008, DE 3 DE DICIEMBRE, POR LA QUE SE APRUEBA LA ESTRUCTURA DE LOS PRESUPUESTOS DE LAS ENTIDADES LOCALES

Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que:

Si la alcaldesa nos lo permite queríamos recordar un documento al que dimos registro de entrada hace casi un mes solicitando un minuto de silencio por las mujeres asesinadas en el transcurso del verano y contra la violencia de género en el primer pleno que tuviésemos. Es por ello que aunque sea este un pleno extraordinario solicito lo tenga usted en cuenta y empecemos este pleno así.

Alcaldesa, si nos lo permite también, queremos decir unas palabras breves al ser este un pleno histórico por ser el primero que va a ser grabado en nuestro municipio.

Gracias, todos los pasos que se den en aras de la transparencia son importantísimos ya que constituyen un antídoto imprescindible contra muchos de los males que afectan a nuestra sociedad. La gente tiene derecho a analizar la información sin filtros previos haciéndose una idea de primera mano sobre lo que ve y lo que oye.es el mayor gesto de democracia que hay. Hoy, el pueblo de Chauchina no tiene que esperar a que nadie le cuente lo que ha pasado en el Ayuntamiento, ya puede verlo y oírlo y estamos orgullosos de ello. Queremos agradecerle a la Alcaldesa su talante al autorizar la grabación de los plenos y estos 2 concejales de “Somos Chauchina” están también orgullosos del círculo de Podemos Chauchina por su trabajo incansable y su valentía, y de Podemos Granda y su servicio jurídico. El beneficiario de todo este trabajo son los vecinos y vecinos de Chauchina, va por ellos.

Como tenemos un único punto voy a explicar el sentido de mi voto. A veces tan importante es votar como explicar lo que se vota, argumentarlo. Podríamos empezar a hablar criticando los excesos de la administración local, el uso de dinero público para hacer autocampaña electoral, despilfarro, mala gestión, etc. Y envolver mi argumento en este enfoque pero no. No vamos a hacer eso. Lo vamos a explicar de otra forma. Resulta que a finales de 2014 elaboran ustedes el presupuesto del 2015 y asignan una partida a la bolsa de empleo y el plan de choque, de 165.000 euros y la convierten en deficitaria desde el principio habiendo tenido ese año un superávit de 300.000 euros. Una partida para todo el año que cualquier buen organizador debe ajustar teniendo en cuenta las vicisitudes que ocurren de forma reiterada en una anualidad, como el otoño con su caída de hojas (más gente barriendo), fiestas, etc. Pero la bolsa no se ha acabado en otoño ni en fiestas, la bolsa se acabó tras el 24 de mayo y ha ido languideciendo hasta hoy. Ahora nos piden 50.000 euros más, pero no nos han presentado una hoja de cálculo donde se demuestre que el gasto ha tenido una cadencia lógica mes a mes, no nos han presentado los listados de personas demostrando que se ha contratado con equidad, con proporcionalidad según las diferentes bolsas existentes, solo nos piden 50.000 euros más porque se han gastado lo que había, nos piden un acto de fe, me falta dinero de aquí y lo cojo de allí, pero es que además, el problema es que se cambia asfaltado de calles por programa de empleo y desde podemos les decimos, por qué hay que contraponer las dos cosas si ambas son necesarias, si se hubiese gestionado mejor podríamos estar ahora en disposición de atender ambas inversiones o como le explicamos a los vecinos de Romilla que como han hecho mal las cuentas les deja los excesos sin asfaltar. Porque habrá que explicárselo.  Alcaldesa, no puedo ahora por más que acordarme de los 53.150 euros del programa de empleo para parados mayores de 30 años (que es lo usted reclama para la bolsa) que se han perdido por negligencia y desorganización, de la alegría de gastos de fiestas en 2014 de 92.000 euros, del dispendio de dietas a concejales de 27.000 euros y como eso no es suficiente, ahora comienzan a pagar dietas también en las mesas de contratación aunque me falte dinero para la bolsa y tenga que quitarlo de adecentar calles, que siempre es más importante pagar dietas que asfaltar nuestra maltratadas carreteras del municipio. 

Cuestión de prioridades. El resumen es el siguiente: presupuestan más, gastan interesadamente, no explican en que se han gastado lo que no tenían y ahora nos piden más por el inteligente sistema de vestir a un santo para desvestir a otro. 

Mire señora alcaldesa, el sentido común nos pide votar que no a esta solicitud porque es una atentado al equilibrio presupuestario pero desde Podemos Chauchina vamos a demostrar sentido de la responsabilidad porque nunca nos opondremos al empleo aunque los empleadores tengan las manos rotas, y porque detrás de todo esto, está de factor humano, están personas que necesitan urgentemente trabajo. Y nunca nos opondremos al trabajo. Nos vamos a abstener como señal de protesta por su nefasta gestión y en su manos está convertir la bolsa de trabajo en una bolsa transparente, democrática y justa. Para que eso ocurra estos dos concejales están desde ya disponibles a su servicio y para cuando eso ocurra nuestro voto será entonces un sí. Mientras tanto, nos abstenemos.

Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que: la partida  que se  lleva a  pleno como saben se  ha quedado sin crédito   y la modificación que se  lleva es competencia del pleno pues se  trata de  distinto   tipo de  programa  y   aunque sea  del mismo capítulo, y lo que hacemos como dice  la memoria de  la alcaldía es dar  de  baja  la partida  en el capítulo de  pavimentaciones  por  importe  de  50.000, para  lo cuál lo sometemos a  votación. También expone  que se   hicieron unos presupuestos  y al de  dar de  baja una partida   y de  alta  otra  el presupuesto queda  equilibrado, y muchas  veces  se  hacen  unas  previsiones  que no se  cumplen con la realidad. También hemos aumentado la partida  de  empleo este  año   en casi 30.000 euros más.  El dinero de  empleo es  transparente, se  les  han dado las  explicaciones  cada  vez  que las  han pedido, y la partida  junto a  la oficina de recursos  humanos se  gestiona de  manera  objetiva.   Ahora  sí  hay  transparencia, desde  el  equipo de  gobierno hemos informado a  todos los vecinos, y han cambiado las  cosas. Incluso se  ha  dado un plazo a  los vecinos en su momento para  reclamar. También como saben  tenemos una comisión de  seguimiento de la bolsa de  todos los partidos  políticos    y los sindicatos  representados  en este ayuntamiento. En cuanto a  lo que dice  del despilfarro de  cobrar  dietas, se  cobran por la responsabilidad  que se  asume. Y el dinero del asfalto que se  va a  deja de  gastar     se   invertirá el próximo año.
Toma  la palabra el  portavoz  popular sr. José Ángel Sánchez  Murcia. y expone que: nuestro  grupo va a votar a favor, porque este tema lo llevamos   en nuestro programa electoral y estamos de  acuerdo, y vemos muy necesario dedicar  mayor presupuesto a la limpieza  en el pueblo, pues  todos los parques  y jardines de  Chauchina está muy sucios, hay muchas  cacas de  perros  que no se recogen, habrá  que ver  si se  va a  sancionar  a  los vecinos que son incívicos etc.. Por todo lo expuesto vamos a  votar a  favor.
Interviene  el portavoz de IULVCA –PG D. Samuel   Román  que expone:
En primer lugar disculpar a Mari Carmen por no poder asistir a este pleno.

Decir que dentro de la obligación como concejales que tenemos de nuestro pueblo pedir a la alcaldesa que sea lo más coherente con los horarios de los plenos pensando que hay personas que nos buscamos la vida porque nosotros no somos concejales liberados y qué te recuerdo que la pasada legislatura todos los concejales que estábamos nos regimos al horario de uno vuestros concejales amoldándonos a su  horario de trabajo.

     Como ha dicho el portavoz del PSOE que este Pleno no se hace pensando en la opinión de los partidos de la oposición sino como obligación de una nueva ley del gasto sacada por Rajoy en el que cualquier gasto que se quiera cambiar tendrá que ser con acuerdo de Pleno.

En segundo lugar no queremos pensar que el hecho de cambio de presupuesto este basado en el pensamiento de las próximas elecciones.

Queremos decir que desde I.U.  cuando se nos trajo a pleno este presupuesto que dijimos que era insuficiente el presupuesto que había para el trabajo de la bolsa de empleo y que dijimos que como mínimo hacía falta el doble de lo que se había calculado para este plan de choque y por eso este cambio o nos viene grande porque ya lo preveníamos. 

Desde este Ayuntamiento se opto por la puerta fácil y no aprobándose el presupuesto en el pleno, hizo valer la ley de Rajoy y lo aprobó la Comisión de Gobierno.

Desde mi partido no nos vamos a oponer nunca a todo lo que sea para dar trabajo a nuestros vecinos porque todo es poco para el Empleo, pensando en la difícil situación que estamos atravesando.

Pero desde ahora mismo queremos hacerle compromiso alcaldesa a sentarnos todos los partidos para modificar la bolsa de empleo de forma consensuada por todo debido al mucho descontento que hay entre nuestros vecinos y haciendo Comisiones de Seguimiento donde nos dé más participación de los partidos de la oposición informamos de las altas, bajas y listados en la situación  que se encuentra la bolsa y todo lo que sea necesario.

Pongo como ejemplo el problema que está habiendo con la barredora, cuando nos ha llegado información de que ha dado de alta alguna persona y cuando se ha ido a cogerla la máquina no estaba en condiciones de trabajar con ella y ha tenido problemas para tramitar la baja por incompetencia de este Ayuntamiento.

También decir que este cambio o modificación de presupuesto va a suponer que van a dejar de arreglar calle de nuestro municipio que si hacían falta arreglarlas en enero ahora en septiembre también hará falta por no decir más falta todavía y por el mal cálculo de este gobierno que se va a desvestir un santo para vestir a otro como ha dicho el portavoz de podemos.

Lo que no se puede ser es que por ejemplo se calcula en unos gastos de estudio de 30.000 € y que se hayan gastado 70.000 € más de lo que se tenía previsto sólo por poner un ejemplo.

También hablando de cálculo me gustaría preguntarle a la alcaldesa si también se va hacer una modificación de crédito para el campo de césped que se dijo que iba a ser de 360.000 euros y que al parecer para ascender a más de 430.000 euros y que de dónde va a sacar 75.000 euros que faltarían.

También no quiero pasar sin decirle a nuestros vecinos de Romilla que esta falta de cálculo va a dejar sin invertir 50.000 euros que estaban programados para el arreglo de nuestro municipio.

Sin tener más que decir sólo que votamos sí a todo lo que sea para dar trabajo nuestros vecinos pero que a partir de ya, tengan en cuenta más a los partidos de la oposición recordándole que el pueblo dictaminó en esta últimas elecciones que ustedes gobernaban en minoría y que tengamos en cuenta la opinión de los otros partidos.

Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que: en relación al horario que se  ha puesto es  porque se  trata de  un tema  urgente, pues  si no se  aprueba, no podemos contratar, y la ampliación de  crédito no es  por  un   tema electoral, sino por necesidades de  mantenimiento de  los servicios de  Chauchina. Reitero   que hay una mesa de  seguimiento de  la bolsa de empleo en la que explicamos   pormenorizadamente  como funciona. Y a este respecto  hay que destacar  que  han sido las  dos  únicas  y primeras  bolsas de  empleo de  Chauchina  en toda  su historia.  En cuanto al campo de  césped  que  usted  expone  y que no viene  al caso en el debate, no hay que hacer  ninguna modificación presupuestaria está incluido en el presupuesto.
Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que: Para nosotros la mayor transparencia, es que hay dos cámaras  grabando  hoy el pleno.   También tenemos que decir  que la gente  por la calle  nos pregunta  que cuando les toca, que cuando   van a  trabajar, y si se  pueden mejorar las cosas. Nosotros  trabajamos para la gente, y ustedes  tienen que ser  responsables de  administrar  el dinero de manera  seria  y coherente, y de  manera previsora. También no sabemos por que  hemos  perdido de  una subvención de la Junta de   empleo,  más de  53.000 euros, creemos que es  por una mala gestión. Le  contesta  el portavoz  socialista   que  hubo un error  administrativo en la plataforma, y dado que se  trata de  un error de  la Junta  que  nos perjudica, se  ha interpuesto un pleito contra  la Junta  de  Andalucía  reclamando  su responsabilidad, y que se  nos apruebe  tal subvención. También pedimos a  todos  que antes de  criticar  en este caso la bolsa, vean los criterios, y como se  funciona.
Interviene  el portavoz de IULVCA –PG D. Samuel   Román  que expone: que  a  nuestro entender parece  que  hacen los plenos  para que no venga  Maria del Carmen Pérez, y nosotros estamos muy orgullosos  de  que esta  persona  nuestra  diputada  represente a  Granada, a  Andalucía  y a Chauchina, no se  si otros al respecto pueden decir lo mismo.
Toma la  palabra la Sra. Alcaldesa  María Encarnación García Garcia y expone que: Como ya ha dicho el portavoz  los plenos  son por la tarde  y este  ha sido a  mediodía  con carácter  excepcional, y así nos vamos a  ajustar  a  los horarios, pero se  trataba de  un tema urgente. Agradezco  el posicionamiento de los partidos  políticos, porque  si no hay  una cosa  en la que hemos querido ser  mas  transparente  ha  sido con la bolsa de  empleo. También en general todos  los vecinos de  Chauchina  han tenido un informe  anual del ayuntamiento para que conozcan en que se  gasta  cada  euro, en todo el municipio  y siempre  hemos gestionado con eficacia  y eficiencia, ese  ha sido nuestro objetivo.  Es  verdad  que  en toda  ejecución del presupuesto   tiene  que haber  modificación de  partidas, aunque antes  no  las había.   También os hemos informado de  todos los gastos municipales  en la comisión de  cuentas. También hemos sido  previsores  para no gastar   en otras  partidas  y poder  modificar  el presupuesto, y como bien sabéis  hemos  ido aumentando  el gasto en bolsa  de  empleo, y las  listas  ahí están expuestas, y cada  día los vecinos  se pueden informar de  por donde  va  la bolsa de  empleo, pues  mas  transparencia  no cabe. Gracias  por vuestro  apoyo para que esta  modificación salga adelante  y beneficiar  al ayuntamiento y a todos los vecinos de  nuestro pueblo.
PUNTO UNICO: MODIFICACION DE CRÉDITOS ENTRE APLICACIONES DE GASTOS DE DISTINTA ÁREA DE GASTO, DE CONFORMIDAD A LA ORDEN EHA/3565/2008, DE 3 DE DICIEMBRE, POR LA QUE SE APRUEBA LA ESTRUCTURA DE LOS PRESUPUESTOS DE LAS ENTIDADES LOCALES

Ante la existencia de gastos que no pueden demorarse hasta el ejercicio siguiente para los que el crédito consignado en el vigente Presupuesto de la Corporación es insuficiente y no ampliable, y dado que cabe efectuar transferencias de créditos de otras aplicaciones del Presupuesto vigente no comprometidas pertenecientes a aplicaciones de gastos de distinta área de gasto que no afectan a bajas y altas de créditos de personal.

Visto el informe de Secretaría sobre la Legislación aplicable y el procedimiento a seguir, vista la Memoria de Alcaldía y el informe de Intervención de fecha , así como el certificado de disponibilidad de crédito a minorar, esta Comisión Informativa de 1-09-2015 propone al Pleno la adopción del siguiente,

ACUERDO

PRIMERO. Aprobar el expediente de modificación de créditos n.º 02/2015, con la modalidad de transferencia de créditos entre aplicaciones de distinta área de gasto, de acuerdo al siguiente detalle:

Altas en aplicaciones de gastos

	Aplicación Presupuestaria
	Descripción
	Euros

	241
	61902
	Programa  apoyo al empleo y bolsa 
	50.000

	
	
	TOTAL GASTOS
	50.000


Baja en aplicaciones de gastos

	Aplicación Presupuestaria
	Descripción
	Euros

	1532
	61901
	Otras inversiones pavimentaciones
	45.000

	1531
	61901
	Otras inversiones acceso a núcleos urbanos
	5.000

	
	
	TOTAL GASTOS
	50.000


SEGUNDO. Exponer este expediente al público mediante anuncio inserto en el tablón de edictos del Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la Provincia, por el plazo de quince días, durante los cuales los interesados
 podrán examinarlo y presentar reclamaciones ante el Pleno. El expediente se considerará definitivamente aprobado si durante el citado plazo no se hubiesen presentado reclamaciones; en caso contrario, el Pleno dispondrá de un plazo de un mes para resolverlas.

Votado el acuerdo es  aprobado  por  cinco votos del PSOE, tres  votos del PP, dos votos de  IULVCA-PG  y se  abstiene con dos votos  Somos Chauchina.

Fdo.: María Encarnación García García

Fdo.: Eduardo M. Ortega Martín

Y no habiendo más asuntos que tratar,  finalizó la  sesión de pleno extraordinario  el día  de la fecha arriba indicada, a las catorce  horas   y cincuenta minutos, de lo que yo como secretario certifico.

Vº. Bº.

LA ALCALDESA:



 EL SECRETARIO:

Fdo. María Encarnación GARCIA  GARCIA.
� A estos efectos y de conformidad con el artículo 170.1 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, tendrán la consideración de interesados: 


   — Los habitantes en el territorio de la respectiva Entidad Local.


   — Los que resulten directamente afectados aunque no habiten en el territorio de la Entidad Local.


   — Los Colegios Oficiales, Cámaras Oficiales, Sindicatos, Asociaciones y demás Entidades legalmente constituidas para velar por intereses profesionales o económicos y vecinales, cuando actúen en defensa de los que les son propios.


   El mismo artículo 170, en su párrafo segundo, determina que únicamente podrán interponerse reclamaciones contra el Presupuesto por las siguientes causas:


   — Por no haberse ajustado su elaboración y aprobación a los trámites establecidos en el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Entidades Locales.


   — Por omitir el crédito necesario para el cumplimiento de obligaciones exigibles a la Entidad Local, en virtud de precepto legal o de cualquier otro título legítimo.


   — Por ser de manifiesta insuficiencia los ingresos con relación a los gastos presupuestados o bien de estos respecto a las necesidades.
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