ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE PLENO  DEL AYUNTAMIENTO DE  CHAUCHINA CELEBRADA CON FECHA  DE  UNO DE  FEBRERO  DE DOS MIL DIECISEIS.
ASISTENTES:

Alcalde - Presidente:

- Dª. María  Encarnación García García. (PSOE)

CONCEJALES:

D. Francisco Guerrero Ruiz (PSOE)

Dª Marina Martín Jiménez (PSOE)

D. José Francisco Aguiar Uceta (PSOE)

Dª Olivia Escolano Molina.(PSOE)
Dª María del Carmen Pérez Rodríguez (IULVCA PG)

D. Samuel Román Camacho (IULVCA PG) 

Dª María del Carmen Lozano Aguilar (PP)

Dª Francisca Gorlat Borja (PP)

D. José Ángel Sánchez Murcia (PP)

D. Manuel Ruiz Caparros (SOMOS Chauchina)

Dª María Dolores Vico Muñoz. (SOMOS Chauchina) 

FALTARON CON EXCUSA:

- D José Moreno Jiménez (IULVCA PG)

Secretario-Interventor:

D. Eduardo M. Ortega Martín.

En la Casa Consistorial de Chauchina siendo las veinte y  una horas  y quince  minutos del día  uno de  febrero  de dos mil dieciséis, celebró sesión ordinaria el Pleno del Ayuntamiento, previa citación de los Sres. Concejales, habiendo asistido a la misma los arriba relacionados, habiendo faltado con excusa y sin excusa los igualmente arriba indicados, y actuando como Secretario- Interventor la que lo es de esta Corporación, D. Eduardo M. Ortega Martín.
Antes de comenzar  el pleno se guarda  un minuto de  silencio   por   el diputado recientemente  fallecido de la formación política  andaluza  Podemos  D. José  Luís  Serrano  y también por el padre de nuestro concejal   D. José  Moreno Jiménez. 
1.A) APROBACIÓN DE ACTAS DE  PLENO EXTRAORDINARIO DE:
-DÍA 25  DE NOVIEMBRE DE 2015, PLENO ELECCIONES.
Se añade  por omisión la asistencia de  Maria del Carmen Pérez Rodríguez. 
Se aprueba  por unanimidad de   todos los grupos políticos.

-DÍA  22 DE  DICIEMBRE DE 2015.
En la página 6  en el ultimo párrafo pone  en boca de  Somos que los trabajadores  son maltratados  a  todos los laborales. Se quita  lo que se conculcan las garantías  y los derechos.

Se aprueba  por unanimidad de   todos los grupos políticos.

1.B) -APROBACIÓN DEL   ACTA DE PLENO ORDINARIO DE FECHA:
- DÍA 25  DE NOVIEMBRE DE  2015.
Alega   el portavoz  del PSOE sr. Uceta que constan preguntas en el acta  no leídas. 
Expone   la alcaldesa  que no le parece  razonable que las preguntas  no leídas no se  deben de  incluir  en el acta, ni votar, y que se deben de  retirar. También debemos todos de  aprender a  ser  más  sintéticos.
El portavoz  del grupo Somos expone que no hay un Reglamento orgánico con un criterio   para tener  suficiente  tiempo para exponer  las  preguntas o los ruegos, por lo que las preguntas del bloque de mantenimiento que son interés  general como se  me dijo que fuese  acabando no me dio tiempo a  leerlas, pero se  las he pasado al secretario.
Se aprueba  por unanimidad de los grupos políticos de IULVCA, SOMOS y PP  que dichas  preguntas dado su interés  general consten en el acta. El grupo de Gobierno no está de  acuerdo   que  se pongan  en el acta esas  preguntas  no leídas.
Tras  un debate que se  suscita controversia,  se pide  el informe  al secretario  que abajo se indica:
Informe  jurídico:

EN CUANTO A  LOS RUEGOS  Y PREGUNTAS

Se trata del derecho fundamental a  participar  en los asuntos públicos(art. 23 de la CE)  siempre   y cuando el pleno por mayoría   no se oponga, las  preguntas  que  hayan quedado sin hacer y tengan una  consideración o extensión  adecuada, y sean proporcionadas, y manifiesten la defensa  del interés público y razones de oportunidad,  no veo ningún inconveniente  que conste  en el acta, como una excepción, y no como una regla.  Pues  lo que se  trata es de defender  el interés  general de  la  comunidad y ejercer  el control  político,   que ese  grupo o cualquier otro tiene derecho a  ejercer. Máxime  cuando no hay reglamento orgánico de la entidad  que controle  los tiempos de  intervención, y fue  cortado el citado Portavoz  en sus  intervenciones   varias  veces, lo que imposibilitó al portavoz(como ya ha expuesto)  poder adaptarse  a   los tiempos  no sabiendo en origen, de cuanto tiempo   disponía.

Por todo lo cuál entiendo que como dice  la Constitución y la Jurisprudencia  del Tribunal Constitucional no se  puede coartar  el derecho fundamental de  participar  en los asuntos públicos, cuando   no había un marco acotado de  asignación de  tiempos, ni está  contemplado el número de  mociones o preguntas a realizar,  en un reglamento orgánico. Si bien para  su formalización cabría haberlas  efectuado por registro de entrada por escrito, pero claro,  el citado concejal me manifestó que dado su derecho ninguno de los otros  grupos políticos, salvo el de  gobierno que está  en minoría, se  iban a oponer.

Detalle:

Así, el artículo 97.7 del ROF define la pregunta como «cualquier cuestión planteada a los Órganos de Gobierno en el seno del Pleno». Y añade que «pueden plantear preguntas todos los miembros de la Corporación, o los grupos Municipales a través de sus portavoces».
Por tanto, las preguntas deben dirigirse a los órganos de Gobierno, no siendo procedente, como sucede incorrectamente a veces, que se formulen preguntas a los grupos de la oposición o entre Concejales.
Las preguntas, como los ruegos, admiten su formulación bien de forma oral o por escrito. Se dispone en el segundo párrafo del apartado 7º del artículo 97 que «las preguntas planteadas oralmente en el transcurso de una sesión serán generalmente contestadas por su destinatario en la sesión siguiente, sin perjuicio de que el preguntado quiera darle respuesta inmediata».
«Las preguntas formuladas por escrito —se dice más adelante— serán contestadas por su destinatario en la sesión siguiente, sin perjuicio de que el preguntado quiera darle respuesta inmediata».
Para la obtención de respuesta en la misma sesión en que se plantee la pregunta, es necesario formularla con veinticuatro horas de antelación —artículo 97.7 in fine—, si bien al preguntado le cabe la posibilidad de contestarla en la sesión siguiente por causas que deberá motivar en la propia sesión.
En consecuencia, existe la obligación por parte del preguntado de responder a la pregunta, bien de forma inmediata en la misma sesión o en la siguiente, sin que por el Reglamento se especifique el carácter de esta sesión, por cuanto debemos concluir que, ya sea ordinaria o extraordinaria, la siguiente sesión a celebrar deberá incluir en el orden del día el correspondiente punto de contestación a los ruegos y preguntas formulados en la sesión anterior
CONCLUSION:

- Es  legal, y procede  en todo caso  su formalización por registro de  entrada.
-Procede  en su caso que sean contestadas  por  el equipo de gobierno, portavoz  o alcalde  en la próxima sesión que se celebre.

-En cuanto a su transcripción o no en el acta  por no haber  sido leídas, se  ha votado en la aprobación del borrador  por mayoría del resto de  grupos  políticos  su admisión, por  lo que ante  la ausencia de reglamento orgánico  y el voto emitido, así como el derecho a participar  en los asuntos públicos, máxime   cuando los asuntos que  se demandan  son de  interés general para los vecinos, es por   lo que se  hacen constar  en el acta,   sin perjuicio que tras la votación y aprobación del acta se retiren si no hubiese  mayoría. También  el grupo de gobierno o cualquier otro puede  interponer en su caso,  el recurso que proceda  en derecho.
2. DAR  CUENTA DE  LAS   RESOLUCIONES ALCALDÍA.
DE LA NÚMERO 29 A  LA 33.
Se da  cuenta de las  siguientes  resoluciones:

-Resolución  nº 29 Permiso a  Elena Huertas  Sánchez.
-Resolución  nº 30 Nombramiento de Secretario accidental.
-Resolución nº 31 Primera prórroga  ampliación bolsa de  empleo
-Resolución nº 32  Segunda prórroga  ampliación bolsa de  empleo
-Resolución nº 33  Matrimonio civil.
3. APROBACIÓN INICIAL DE LA ORDENANZA  DE TRANSPARENCIA   Y BUEN  GOBIERNO DEL AYUNTAMIENTO DE  CHAUCHINA.
Toma la  palabra la Sra. Alcaldesa  María Encarnación García García y expone que  se retiró del orden del día el punto de  la aprobación inicial de una ordenanza sobre  transparencia,  porque  todos los grupos políticos   dijimos de ponernos  de acuerdo y cuando pasasen unos meses  traer  dicha ordenanza  consensuada a pleno.

4. DESAFECTACIÓN EDIFICIOS ESCOLARES: APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE LA  DESAFECTACIÓN DEL ANTIGUO COLEGIO PÚBLICO EL SAUCE, SITO EN ACERA DEL SOL DE  CHAUCHINA.
Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que:

Desafectación

Como sabemos todos, en Chauchina hay un déficit de espacios cerrados. 

Los vecinos, asociaciones y colectivos necesitan espacios para reunirse y que estén lo más céntricos posibles, es una demanda constante.

Con la puesta en marcha del nuevo edificio del colegio el Sauce, tenemos una ocasión de resolver parte de ese problema, ya que se han quedado unas instalaciones sin uso, que pueden ser aprovechados por estos colectivos para cubrir sus necesidades, como así se está haciendo.

Nos hemos encontrado con un problema, y es que todo ese solar y los edificios que lo componen, aunque es de titularidad municipal, están afectados para un uso específico, que es el educativo.

Este punto que traemos a pleno consiste en aprobar el cambio de uso de ese equipamiento y pasarlo a un uso en el que podamos ceder esos espacios a los distintos colectivos, sería pasarlo a un uso social, deportivo, lúdico y cultural.

La Consejería  de educación, que es la competente para realizar el cambio, necesita una serie de informes, los cuales ya están en el expediente, y la aprobación por mayoría de pleno de esta desafección.

Por tanto sometemos a vuestra consideración este cambio de uso.

Puede que haya otras fórmulas, pero creemos que esta es la más rápida y menos costosa para el Ayuntamiento, (Innovación urbanística, informes del arquitecto, aprobación consejo consultivo urbanismo JJAA ).

Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que los  bienes de  dominio  público que entendemos que non inalienables, imprescriptibles  e inembargables, por lo que cambiar  la  categoría a este  bien que es el antiguo colegio público el Sauce  se  le está desprotegiendo, pues  si pasa a  patrimonial   y mañana el ayuntamiento tuviese  un embargo por cualquier  crédito, tal bien podría ser  embargado. Por ello creemos que hay otros procedimientos   que no desprotegen a  dicho bien  y lo que propone   que se cambie   el equipamiento   de  uso docente a   equipamiento deportivo o cultural, pero   sin desafectarlo, porque la desafectación es  desprotegerlo. La postura  que han escogido ustedes es la mas  peligrosa,  y para  los que creemos en lo público creemos que ese  no es el  camino sino que se  pueden   pedir  nuevos informes   para ver  otras  vías  menos  agresivas  para  no quitar  la calificación de dicho bien por interés   público. También expone  el citado portavoz  que su grupo  político va a  votar en contra  por tres    razones: la primera  porque  nos parece su política  una cesta de  buffet de política rápida, la segunda porque   que ya que están en minoría en vez de traer  ya los expedientes  iniciados pedimos   que los trajesen  consensuados ese seria el mejor camino para nuestro grupo, y no hacer  una política de hechos  consumados, y la tercera porque esta desafectación va  claramente  en contra de los intereses de Chauchina.
Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que   la intención no es vender  el antiguo colegio, sino que las  asociaciones  y   otros colectivos de  nuestro pueblo lo puedan utilizar. Se trata  por tanto de  cederlo con todas  las  garantías de la Ley, pero  la garantía   para  una posible  venta  está  en el pleno que necesita  mayoría.   De todos  modos  ya ha quedado claro en nuestra  intervención que la intención   no es  venderlo, sino desafectarlo para    un mejor  uso  de  todos nuestros vecinos.

Toma  la palabra el  portavoz  popular sr. Dª Maria Del Carmen Lozano Aguilar y expone que:
Nuestro grupo político  sí  está de  acuerdo, puesto que si el citado bien ya no  va  a tener  un uso educativo lo lógico es  desafectarlo, para  darle  el uso   como equipamiento, y  para las  asociaciones  culturales de todo nuestro municipio.

Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone que ellos ya preguntaron en comisión informativa, ya expuso nuestro grupo  que no sabíamos  por qué se  desafecta el citado  colegio  y si había  una intención oculta  o no, cosa  que no se nos aclaró. Lo que sí está claro como expone  el expediente  es  que de acuerdo a  los informes que constan en el expediente  tienen que existir  razones de  oportunidad, legalidad y necesidad para  su aprobación del expediente, y actualmente no vemos ninguna de tales  razones, el informe   técnico dice  que es favorable  pero no es el que decide. Ustedes  dicen que no hay intención de venderlo, pero esta  intención ya  estuvo  en la mente  de  otros  concejales   socialistas  anteriores y no nos fiamos.  También expone  al portavoz  que entendemos que es  un espacio libre   y que debe de  darse  un uso  superior   o  que mejore  el actual  de cesión a  las asociaciones. Expone  la portavoz  que se  tratan de más de  7600 metros  cuadrados y creemos que si se desafecta  el bien deja de  gozar  de  la máxima  protección   que le da  la Consejería de  Educación,  y  dado que estamos en un pueblo masificado, podría ser  usado con fines  especulativos. También dice   el informe  que la corporación es  la que tiene  que resolver, la Junta de Andalucía  tampoco  ha solicitado desafectar  dicho bien,   y dado que allí sólo  va  a  haber  asociaciones  culturales, nuestro voto  va  a ser  en contra  y pedimos que no se desafecte.  Sí es  verdad, que en nuestra época de gobierno quisimos hacer  un proyecto de nave  municipal  o de  teatro   y tanto PP  como el PSOE   votaron en contra.
Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que  seguimos especulando con la venta, y la garantía  sigue estando en el pleno, porque  para vender   la garantía  está en el pleno, y hace falta mayoría de pleno para reafectarlo y para  venderlo, y   rogamos que no especulen sobre esto. Y la desafectación es necesaria  porque  necesitamos hacer  un documento de cesión con  las  asociaciones para que  los que hacen actividades se  hagan responsables de la cesión, como el bien está  afectado a educación para  formar  el documento  hay que desafectarlo.
Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que  nuestro grupo está a  favor de  la cesión a  las asociaciones, y tampoco tenemos dudas  de  que vosotros no queráis venderlo. Lo que pido es  un informe  jurídico   de  otra opción que no sea tan lesiva   como la desafectación, que altera  la calificación jurídica del antiguo   colegio, y no queremos que se  haga  de  esta  forma.
Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone  que la no desafectación no supone  para  su grupo   una traba  administrativa  para ser  cedido a  asociaciones. Y que se están poniendo los espartos  para  una posterior  venta  queremos que se nos aclare  si hay o no una segunda  intención. Le responde  el portavoz  socialista   que se ratifica  en lo expuesto, la garantía sigue estando en el pleno.
Toma la  palabra la Sra. Alcaldesa  María Encarnación García Garcia y expone que para vuestra  tranquilidad  y todo el pueblo de Chauchina, el antiguo Colegio es un bien patrimonial de todos  y de  todas   y no se va a  vender, que no hay nada  raro, sino   que es  necesario cambiar  el uso   de educativo a  otro  para   ser  cedido a  las  asociaciones   de  carácter  de  ocio, cultural   y diverso.
DICTAMEN DE LA COMISIÓN INFORMATIVA
  
En relación con el expediente relativo a la desafectación del edificio escolar «antiguo colegio público El Sauce», sito en Calle Acera del Sol s/n, de esta localidad, », emito el siguiente informe-propuesta de resolución, de conformidad con lo establecido en el artículo 175 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, con base a los siguientes,

 
ANTECEDENTES DE HECHO
 
PRIMERO. Con fecha 18-01-2016, se emitió informe de Secretaría en relación con el procedimiento y la Legislación aplicable para llevar a cabo la desafectación del edificio escolar « antiguo colegio público El Sauce», sito en Calle Acera del Sol s/n, de esta localidad », de tal manera que deje de estar calificado como bien de dominio público, para pasar a ser bien patrimonial.
 
SEGUNDO.  Que se emitió informe por los Servicios Técnicos sobre la situación física y jurídica del bien y la oportunidad o necesidad del destino del bien inmueble.
 
TERCERO. Con fecha 19-01-2016, se solicitó nota simple acreditativa de la inscripción de dicho bien en el Registro de Bienes de la Propiedad de Santa Fé y, con fecha 19-01-2016, se emitió certificado de Secretaría sobre la anotación del bien en el Inventario de Bienes de este Ayuntamiento.
 
LEGISLACIÓN APLICABLE
 
La Legislación aplicable al asunto es la siguiente:

 

— Los artículos 2, 4, 5 y la Disposición Adicional Primera de la Ley 7/1999, de 29 de septiembre, de Bienes de las Entidades Locales de Andalucía.

— Los artículos 8 y 9 del Decreto 18/2006, de 24 de enero, por el que se aprueba el Reglamento de Bienes de las Entidades Locales de Andalucía.
— Decreto 68/1993, de 18 de mayo, por el que se desconcentran determinadas funciones en las Delegaciones Provinciales de la Consejería.
— Los artículos 22.2.l), 47.2.n) y 81 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local.
 
Visto cuanto antecede, se considera que el expediente ha seguido la tramitación establecida en la Legislación aplicable procediendo su aprobación inicial por mayoría absoluta, del Pleno de este Ayuntamiento, en virtud de los artículos 47.2.n) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local y 9.1 del Decreto 18/2006, de 24 de enero, por el que se aprueba el Reglamento de Bienes de las Entidades Locales de Andalucía.

 
Por ello, de conformidad con lo establecido en el artículo 175 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, el que suscribe eleva la siguiente propuesta de resolución:

 
PROPUESTA DE RESOLUCIÓN
 
PRIMERO. Aprobar inicialmente la desafectación del edificio escolar « antiguo colegio público El Sauce», sito en Calle Acera del Sol s/n, de esta localidad », cambiando su calificación de bien de dominio público a bien patrimonial.
 
SEGUNDO. Publicar este Acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia de Granada y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento durante el plazo de un mes, para que durante este período se presenten las alegaciones que se estimen pertinentes.

 

TERCERO. Solicitar a la Delegación Provincial de la Consejería de Educación y Ciencia de la Junta de Andalucía la preceptiva autorización.

CUARTO. Prohibición de  enajenar  dicho bien, para lo cual tendría que hacerse  acuerdo por unanimidad  del pleno.

 
 Votado el citado acuerdo es aprobado por mayoría  absoluta  con los siguientes  votos, cinco votos  del equipo de gobierno socialista,  y tres  votos a  favor  del grupo popular. Votan en contra  con   dos votos IULV PG, e  igualmente  el   grupo SOMOS  Chauchina   con dos votos.

5. MOCIONES  GRUPOS POLITICOS:
A) SOLICITUD AL AYUNTAMIENTO DE  GRANADA  SOBRE  REQUERIMIENTO PARA  QUE DESBLOQUEE  LA REFORMA DE LOS ESTATUTOS DEL CONSORCIO METROPOLITANO DE  TRANSPORTE DE GRANADA.
Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que:

Moción PSOE Consorcio metropolitano.

Como se ha dicho en la exposición de motivos, es una obligación que el Consorcio de transportes metropolitano de Granada adapte sus estatutos a la Ley 27/2013 de racionalización y sostenibilidad de las administraciones Públicas, que fue aprobada por un gobierno del PP y ahora es el representante de PP en el consorcio por parte de Ayto de Granada, el que está obstaculizando que se celebre las sesiones de este consorcio.

De los 9 consorcios de transporte que hay en Andalucía, 8 ya se han adaptado y solo falta el de Granada.

Esto está creando un perjuicio a todos los potenciales usuarios del área metropolitana, mas de 600.000 habitantes y a 32 municipios que lo componen ya que ese órgano está paralizado sin poder aprobar presupuestos, sin aprobar nuevas tarifas (que bajaría el precio del billete ya que el IPC de septiembre fue negativo), sin poder renovar las concesiones ya caducadas y que mejorarían el servicio etc. 

Creemos que es una falta de respeto a los miembros del consorcio por parte del representante del Ayuntamiento de Granada, ya que sin su asistencia no hay quórum, y no se puede celebrar las sesiones. Ha faltado a mas de dos sesiones sin motivación alguna, bloqueando el funcionamiento del consorcio y dejando tirados  a los representantes de los municipios consorciados. Desde este ayuntamiento y por los vecinos y vecinas de Chauchina que se ven directamente perjudicados,  solicitamos que cese en esa aptitud.

Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que  se está dando por hecho una cuestión de  la que carecemos de  información  suficiente. Ya nuestro grupo en comisión informativa  y por boca de este portavoz  solicitó una mayor información al respecto, es decir  qué  informe jurídico  avala la moción, si hay al respecto  otra  documentación extra  o complementaria, al igual que  si también   el ayuntamiento de Granada se ha pronunciado. Por todo lo anterior como no tenemos  otra  información que la de  la moción,  que a  resultas de lo expuesto es  claramente  insuficiente  para  pronunciarnos  a  favor  o en contra,  y por eso nuestra   posición va  a  ser  la  abstención.
Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que aparte de modificar  los estatutos, por el bloqueo del ayuntamiento de  Granada, está pendiente   el aprobar  unos   presupuestos, unas tarifas y unas  concesiones, y todo ello  afecta   a  mas  de  600.000 habitantes de toda el área  metropolitana de  Granada  incluida Chauchina que están siendo perjudicados.
Toma la palabra  la concejala del Partido Popular  Dª Maria  Del Carmen Lozano Aguilar  y expone:

El Partido Popular vota en contra por las siguientes razones:

1. Sabemos que los estatutos del consorcio deben modificarse para adaptarse a la reforma local.

2. Que la modificación consiste en vincular económicamente el consorcio a la Junta de Andalucía porque es la que más cantidad aporta, que así aparezca y esté sometido a los presupuestos de la Comunidad Autónoma.

3. Aprovechando esta modificación, el psoe quiere eliminar al Ayuntamiento de Granada de la toma de decisiones en el consorcio. Cuando se constituyó el consorcio hace casi 15 años, se consideró que la vicepresidencia debía ostentarla el Ayuntamiento de Granada y que su presencia era necesaria para la celebración de las reuniones. Se le dio este reconcomiendo porque la ciudad de Granada no se beneficia en nada del consorcio de transportes, al contrario por solidaridad con los municipios del área metropolitana, participa y aporta económicamente. Todos los vecinos del área metropolitana además de tener billete único, pueden hacer transbordos a coste cero o muy reducido con los autobuses de la ciudad.

4. Durante los 15 años de vigencia del consorcio siempre ha habido consenso en los temas a tratar, cada uno ha votado según le interesaba a su pueblo y todas las reuniones se han celebrado. Hasta el año pasado, cuando intentaron eliminar al Ayuntamiento de Granada de la toma de decisiones sin previo aviso. 

Se lleva un año negociado la modificación de los estatutos y sin haber llegado a un consenso. Se han convocado dos reuniones a traición, por eso no se ha asistido.

La Junta es una IRRESPONSABLE, está bloqueando el funcionamiento del consorcio solo porque ahora se le ha antojado eliminar al Ayuntamiento de Granada de la toma de decisiones.

Se le pide cordura y que vuelva el consenso y la solidaridad que ha reinado en el consorcio durante todos los años de vida que tiene.

No se puede olvidar que la competencia del transporte interurbano es EXCLUSIVA de la Junta y los ayuntamientos estamos aportando dinero al consorcio por solidaridad con los pueblos vecinos para que todos tengan billete único.

Que recuerde el psoe, y también IU, si cuando no había consorcio el ayuntamiento pagaba algo de los autobuses. Nada de nada, y teníamos autobuses. Estamos muy hartos de formar parte de organismos que se inventa el psoe de la Junta solo para pagar y nunca decidir. En el Consorcio el 45% del voto es de la Junta y el 5% de la Diputación.

Por todo lo expuesto nuestro voto es  en contra.

Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que no se  entiende  como se han adaptado   los otros  consorcios de Andalucía a los estatutos  y el nuestro no. El beneficio  es  para todos, y  por ejemplo   un grave  perjuicio el problema del desplazamiento y tráfico   para todos nuestros vecinos.

Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone que  la moción que se  trae  a debate  nos parece incompleta  en la forma   de su redacción y hay datos  que no constan en el texto de  la moción, la cuál viene  hecha de manera  genérica, y creemos que se  podían haber  aportado mas  datos. Tampoco sé por qué la portavoz  del PP alude  a si  pagamos  o no pagamos   las  cuotas del consorcio,   y de  las líneas  supletorias, y tenemos que decirle  que  si se  han conveniado  se  han   pagado.   También vemos que   se  ve  un claro enfrentamiento entre  el PSOE  y el PP, pero  nuestro grupo se mantiene  al margen  pues creemos que todo ello perjudica a nuestros vecinos, por todo lo anterior nuestro grupo va a  votar  a  favor de  la citada  moción  por responsabilidad, y si se ha  llegado a  un acuerdo en el resto de  consorcios de  Andalucía, no sé por qué aquí no se  va a  llegar. Recordarles  a todos que el consorcio  de  Transportes  no es  del PP, ni el PSOE, sino que en el mismo estamos representados    todos los grupos políticos, y por tanto lo que se  trata  es de defender  el transporte  público,   con las mejoras  que ello  conlleva, que sea  barato  y de  calidad.
Toma la  palabra la Sra. Alcaldesa  María Encarnación García Garcia y expone que como ya se  ha dicho ni el Consorcio de Transportes  es  del PP, ni del PSOE, pero lo que pedimos  es  que el ayuntamiento  de Granada  no bloquee   con su inasistencia  a  las  asambleas del consorcio  Metropolitano al resto de sus municipios, cuando se  le cita  y nos da  plantón. Porque  con esa  actitud  se  está perjudicando a  los vecinos y vecinas de  nuestro municipio, y  no podemos acometer  proyectos  urgentes como es  el debatir  el tema de  la LAC, el aprobar  unos nuevos  presupuestos, el formar  nuevos  convenios  y concesiones de  líneas  con otros  ayuntamientos  etc… Por tanto  se  está perjudicando a los vecinos como en el caso de  Chauchina, cuando se eliminan paradas de  autobús  en la Caleta  en Granada capital.  Para concluir  el ayuntamiento  de Granada  tiene  la obligación de  facilitar  el tráfico en su territorio de  forma coordinada   y también hay que  discutir   y sentarse  a  hablar  con todos  los alcaldes, y hablar  en el foro del consorcio que es  su asamblea,  para así llegar a  consensos, y desbloquear  la actual situación. Que todos los alcaldes  y alcaldesas del área metropolitana pedimos  firmas  a  nuestros vecinos y además solicitamos una reunión con el alcalde de  Granada y hasta la fecha  no nos ha recibido.
Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone que los concejales de IU  hemos recogido firmas  contra  la actitud  que se  denuncia.
TEXTO MOCION:
MOCIÓN AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO CHAUCHINA

D. José Aguiar Uceta, Portavoz del Grupo Municipal del PSOE en el Ayuntamiento de Chauchina viene a formular para su aprobación la siguiente MOCIÓN en base a la siguiente:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
I

La entrada  en vigor de la Ley 27/2013, de 27 de diciembre, de racionalización y sostenibilidad de la Administración Local introdujo en la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo. Común, una nueva Disposición adicional, vigésima, relativa al régimen jurídico de los Consorcios, estableciendo la Disposición Transitoria sexta de la Ley 27/2013, de 27 de diciembre, que los Consorcios que estuvieran ya creados en el momento de la entrada en vigor de dicha Ley deben adaptar sus estatutos a lo en ella previsto en el plazo de un año desde su entrada en vigor. Con posterioridad, mediante la Ley Orgánica 6/2015, de 12 de junio, de modificación de la Ley Orgánica 8/1980, de 22 de septiembre, de financiación de las Comunidades Autónomas y de la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera, se ha modificado a su vez el apartado 5º de la D.A. 20a de la Ley 30/1992 en la redacción dada por la referida Ley 27/2013 ya aludida.

II

Asimismo, el 18 de septiembre de 2014, entró en vigor la Ley 15/2014, de 16 de septiembre, de racionalización del Sector Público y otras medidas de reforma administrativa.  En dicha ley se introdujo una nueva regulación sobre el régimen de disolución de los Consorcios y ejercicio del derecho de separación de sus miembros. En el artículo 15 de la citada ley se recogía el plazo de seis meses desde la entrada en vigor de la misma, para que los estatutos que rigen los Consorcios ya creados, fueran adaptados.

III

Andalucía cuenta con 9 Consorcios de Transporte, de los cuales 8 ya han aprobado la modificación de estatutos en similares condiciones y propuestas a las que se han planteado en el Consorcio de Transporte Metropolitano de Granada. Dicha modificación se ha abordado en dos ocasiones con sendas convocatorias del Consejo de Administración del Consorcio Metropolitano de Transporte de Granada, sesiones a las que el Ayuntamiento de Granada, que ostenta la Vicepresidenta, no ha asistido, impidiendo de este modo la celebración del Consejo. Esta imposibilidad radica en la exigencia que los vigentes estatutos del ente establecen de que esté presente en la sesión la Vicepresidencia para la válida adquisición del quórum, lo que constituye un descarado ejercicio de deslealtad institucional hacia el resto de municipios integrantes en el Consorcio (un total de 32) y la asunción de un `derecho de veto´ que no viene recogido en los estatutos y que se debe en exclusiva a una intencionada malinterpretación de los mismos.

Por todo ello, se propone que el Ayuntamiento Pleno adopte el siguiente

ACUERDO

I. INSTAR al Ayuntamiento de Granada a cesar en su actividad de deslealtad     institucional y bloqueo político a la reforma de los estatutos del Consorcio asistiendo a la próxima sesión del ente por medio de su vicepresidente y ejercer así la labor democrática de voto a la que está obligado. 
II. DAR TRASLADO del Presente acuerdo al Ayuntamiento de Granada y al Consorcio de transporte metropolitano de Granada. 

Votada  la citada  moción es  aprobada  con los cinco votos del PSOE, y dos votos de  IULVCA, vota  en contra  con tres  votos  el partido  Popular, y se  abstiene  el Grupo de Somos Chauchina,  con dos votos.
B) MOCION DIETAS DE LOS GRUPOS POLITICOS  SOMOS  Y PP.
Toma la  palabra la Sra. Alcaldesa  María Encarnación García García y expone que antes de la lectura de la moción opina  que no es vinculante  y el debate  tiene  lugar  dentro del marco de  Chauchina de los presupuestos. Queremos que manifiesten si quieren seguir  adelante  con la moción  o no. 
-Moción Dietas PP- Somos Chauchina, expone la portavoz del Partido Popular  Maria del Carmen Lozano Aguilar que la presentamos, aunque no  fuere vinculante.

Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que   la función real de la política  no es para  enriquecerse  o ganar  dinero expone el citado  portavoz  sino para servir  a  la ciudadanía. La moción que  presenta es por  tanto   una   propuesta de  ahorro  para  las  arcas  municipales,   pues  se  ha calculado de  manera  estimativa  que  en el caso de  Juntas de Gobierno se pueden ahorrar  al año unos 4.800 euros,  y en mesas de contratación unos 1.218  euros, así como en dietas  del consorcio  Sierra  Elvira   unos 1920 euros, lo que hace un total aproximado de  7.938 euros, con lo que ese dinero podría ser destinado  a  otros  fines  sociales  tales  como empleo,  promoción y apoyo al pequeño comercio, etc… También hace una llamada de  atención del concejal a  muchas  familias  de  las que todos  sus miembros  están parados  y lo están pasando muy mal y que  entre  todos tenemos que dar  ejemplo. En cuanto a si es vinculante  o no,   creemos que los dos primeros  puntos   que afectan al ayuntamiento  en cuanto a  indemnizaciones por asistencia a órganos de los grupos políticos si se  aprueba  es totalmente vinculante,   en el caso del Consorcio  Sierra  Elvira  como no tenemos competencia  no sería  vinculante. Solicita  informe  al sr. Secretario   y el mismo contenta que lo hará    en el acta  constar.( El informe consta   abajo en el punto del acta, si bien como se trata de un concepto que es el pleno el que lo pone  o lo quita, indemnizaciones a concejales, es vinculante, en otro caso no, por ejemplo un expediente administrativo o nóminas de  un trabajador  por poner  un ejemplo).
Toma la palabra  la concejala del Partido Popular  Dª Maria  Del Carmen Lozano Aguilar  y expone  nos ratificamos en la moción y en todo   lo expuesto que la motiva  en su exposición de motivos  y estamos de  acuerdo   en que se  apruebe  y se cumpla  en toda  su totalidad.
Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone que  esta  moción es  parecida a la anterior    pues  aunque  podemos compartir  el fondo, no compartimos la forma. También  se  habla de  clase  política, y creemos   que en IU  no somos esa  casta, sino que somos políticos de otra  clase.  También explica  la  portavoz  que los que estamos en política   no lo estamos por un salario sino por vocación a  la ciudadanía  y a resolver sus problemas. Aunque también es verdad  que en los tiempos que corren el hablar de  dietas puede  sonar  mal.  Nosotros ya en la aprobación de los presupuestos propusimos  en su debate  que se  eliminasen las  dietas  a concejales por asistencias  a cualesquiera  de los órganos de gobierno, pero no se  aprobó. Sin embargo nos queremos alejar  de los populismos  y nosotros  si le tenemos  un respeto a  las Juntas de Gobierno local  y lo que allí se discute,  y nosotros  no queremos ridiculizar  lo que en ellas se  hace. En cuanto a  las mesas de contratación   normalmente la parte  en su mayor   forma lo hacen los técnicos.  La periodicidad  de las Juntas  y su cobro las  aprobamos por pleno, y el debate  del consorcio  no es competencia  de este  pleno, sino que queda como una opinión. En cuanto a  la vinculación que se  adopten con esta moción, hace  alusión al caso del alcalde  de  Santa Fe, y luego el juez  le dio la razón.  Cuando hablamos de  revisar  esas  dietas  se deben de  revisar  en todos  los grupos, en aras  de  poder  agrandar  ese  plan de  choque  que se  creó en el ayuntamiento, pues  estamos  en malos tiempos  con problemas graves de nuestros vecinos y la crisis.
Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que:

Ustedes hablan de clase política, se referirán a ustedes mismos, ya que no nos consideramos clase política, mas bien clase trabajadora que dedican parte de su tiempo a ejercer las funciones para las que el pueblo de Chauchina nos ha elegido.

Tampoco nos consideramos Casta, y menos aún alejado de los problemas de la gente, están ustedes muy equivocados, sabemos las necesidades de las personas de nuestro pueblo y lo que intentamos es dar soluciones, para eso estamos aquí, para servir a los vecinos las 24 horas del día y por eso los vecinos de Chauchina renovaron su confianza en el partido Socialista, después de 4 años de gestión.

Habla de generosas retribuciones, no se a que se refieren, ustedes saben que no tenemos trabajo retribuido, es decir, no tenemos sueldo, excepto la alcaldesa que está liberada. 

Estamos seguros que la moción de Somos Partido Popular, en la exposición de motivos se ha equivocado de administración, la política local es mas sería y decente, ustedes están hablando de una realidad distinta, no aplicable a este ayuntamiento. 

Las indemnizaciones por asistencia son coherentes con la labor que se realiza, y tienen una cuantía adecuada, que no se ha tocado desde hace mas 7 años creo, y si es por el tiempo de dedicación le aseguro y ustedes lo saben sobradamente, es muy superior al de una Junta de Gobierno o un Pleno o una comisión de cuentas, o al de una mesa de contratación etc

pone como ejemplo la mesa de contratación del césped, sabe usted las reuniones previas que hemos tenido, sabe usted los campos de césped que hemos visitado, sabe usted los distintos sistemas de instalación de césped y por cual nos hemos decidido, sabe usted las horas y los números dedicados para que saliese la financiación???, sabe usted quien propuso las mejoras que creíamos necesarias??? Todo eso se decidió en la mesa de contratación???, 

No, eso fue trabajo previo a la mesa de contratación.

Para ustedes si es 1 hora de apertura de sobres, para nosotros hay mucho trabajo detrás.

Por cierto, que casualidad que en las comisiones y plenos a los que asisten ustedes, tanto de somos, como PP no proponen ninguna disminución.

En este ayto, solo está liberada la Alcaldesa, los demás no lo estamos. En otros ayuntamientos, que son referentes para ustedes hay hasta 5 liberados a 4 de ellos cobrando mas de 27000€ cada uno y el alcalde mas de 36000 y las indemnizaciones por asistencia son superiores.

Ustedes quieren hacer un circo de la política, un populismo barato para confundir a los vecinos, no vamos a entrar en eso, además pronto se debatirá en los presupuestos que es el lugar mas adecuado, por ello, estamos en contra de las medidas propuestas conjuntamente por Somos y Partido Popular.

Con los seguros, con la buena administración, con el servicio de recogida de basura, usando la póliza de crédito lo estrictamente necesario, conteniendo el gasto.

Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que  se  da el caso en Chauchina de que ha habido mesas de contratación que se ha cobrado mas  por ellas  que lo que se ha recaudado,  en cuanto a  nuestra  participación en el tema del campo de  césped  en la mesa le hicimos al arquitecto mas de  14  preguntas   y también nos estudiamos muy bien el tema.  En cuanto a  la bajada al resto de  concejales  la moción está  abierta  a  que se  pueda a todo el mundo igualar  por abajo, es decir  que nadie  cobre por asistencias.   En cuanto  a  lo que pasa  en otros  pueblos que también gobierna  Somos o Podemos,  pues    en todos los pueblos pasa  de  todo, pero no es  el  caso que nos ocupa.
Toma  la palabra el  portavoz  popular sr. José Ángel Sánchez  Murcia y expone que nosotros votamos lo que es  de  interés  para nuestro pueblo, y estamos por el PP, no por ningún partido, sea  Somos  o el PSOE. Me parece  una barbaridad  que se  cobre  en unas horas por hacer  una junta de gobierno local  100 euros,  las horas  que se  echan de más es  normal, para eso se  está en política y son ustedes  equipo de gobierno y si no renuncien a  ello.
Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que es  una manera  muy simplista de  decir que una apertura de  sobres  dura   una hora,  tiene  o conlleva  un trabajo previo bastante  ingente.
Toma la  palabra la Sra. Alcaldesa  María Encarnación García García y expone que  entiendo que es un tema  muy espinoso para todos los partidos  políticos el tema de las dietas, se  quiere  obstaculizar al gobierno que haga gestiones para hacer  cosas  para Chauchina, pues en muchos lugares que ustedes gobiernan de otros partidos, hay concejales liberados, hay dietas, hay  viajes  etc… Y hay juntas de gobierno y hay todo lo que tiene  que haber, y si se  trata  de  dignificar  la política  hay que dar  ejemplo aquí y en todos los  lados. En esos ayuntamientos que gobiernan ustedes se incrementan la plantilla de  liberados  para dignificar  la  política,  y entiendo que hay que ser  coherentes  cuando se  trae  al pleno  un debate  como este, y esto es populismo. Aquí todo el mundo viene a trabajar ustedes y nosotros, y  todas  las horas  que echamos, todas  son pocas. Ahorro,  no tenemos concejal liberado, 18.000 euros, y por que no aplican lo mismo en otros ayuntamientos que  ustedes  gobiernan. Pedimos  coherencia. Las  retribuciones de la Junta de Gobierno en la legislatura  anterior se  subieron de 50 a  100 euros  y lo vemos bien porque la política  hay que dignificarla. Las  asignaciones a  los grupos políticos   si se  retiraron   cuando   el partido socialista llegó a  gobernar. El equipo de gobierno os dio participación para los otros  grupos para  estar  en las Juntas de  Gobierno Local, y  cuando se  hizo el pleno para designar los representantes políticos, ustedes  trataron de  quitarnos de esos órganos, donde debe de estar la alcaldesa. Las dietas del consorcio Sierra  Elvira, ya lo he explicado, las  dietas del Consorcio Sierra Elvira,  la alcaldesa no ha cobrado ni un euro,  y  dice  que  hará lo que estime oportuno  y que ella  ingresa  lo que le pagan por dietas  al ayuntamiento, tampoco la alcaldesa  cobra  por asistir a  mesas de contratación. Y pido que no se  cuestione  la moralidad de esta alcaldía ni de nadie. A ustedes el debate le gusta  y lo que quieren es  obstaculizar  el gobierno municipal, y con remuneraciones o sin ellas, el equipo de  gobierno va  a seguir haciendo su trabajo.   Creo que la moción no es  vinculante  porque forma  parte  del nuevo presupuesto.
Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone que  quiere  aclarar  que las juntas de  Gobierno, cuando gobernaba  IU las  subió a 100 euros al mes y eran largas,  porque las  Juntas de  gobierno cuando gobernaban IU  eran  una al mes  y solo cobraban por asistencia a dicha Junta   dos personas. 
Toma la  palabra la Sra. Alcaldesa  María Encarnación García Garcia y expone que creo que ha quedado muy claro el posicionamiento, y que no hay  que popularizar  el tema, porque hace  mucho daño a  los que nos dedicamos a  la política, y se  genera alarmismo a  los ciudadanos.
MOCION DIETAS   GRUPOS  SOMOS CHAUCHINA   Y PARTIDO POPULAR
EXPOSICION DE MOTIVOS

   Entendemos que las personas deben cobrar por su trabajo y la política es un sector más donde debe haber una remuneración digna -como debería ser en cualquier campo laboral-  por su dedicación pero también creemos que a la par es una opción personal, una actividad voluntaria que no puede distanciarse años luz de los sueldos reales de cualquier oficio.

   La clase política se ha autoadjudicado demasiadas ventajas y privilegios, unos injustos, otros hirientes, y casi todos ellos ilícitos porque representan el abuso de una casta alejada de los problemas reales de la sociedad,  hecho que por supuesto siempre niegan.

   La presencia de éstos en órganos distintos para los que han sido elegidos y que forma parte de las obligaciones del cargo que voluntariamente ha elegido ejercer la persona que se ha postulado como político/a, sirve  en demasiadas ocasiones para engrosar de forma opaca las ya generosas retribuciones que gana por su función principal. Hablamos de su asistencia a consorcios, fundaciones, mancomunidades, etc.

   Aunque sean legales, no son éticas, porque se los dan ellos a sí mismos cuando ningún ciudadano está en esa situación de regularse el mismo el sueldo o los complementos que va a percibir. Y no son éticos porque incrementar un más que generoso sueldo con suculentos complementos extras por asistencias varias a la par que se vota en el Congreso de los diputados como Salario Mínimo Interprofesional para que un ciudadano o  peor aún, una familia, pueda vivir un mes entero, con la cantidad de 648 euros en una contradicción imposible de mantener bajo ninguna óptica más allá del cinismo. Esto es una indecencia propia de personas alejadas de las necesidades sociales. Lo que sirve para una persona un mes, me lo gano yo en dos reuniones. Nos parece inaceptable. No hemos venido a vivir mejor, sino a luchar porque los ciudadanos vivan mejor.

  Desde esta  Agrupación Electoral y desde el Partido Popular de Chauchina,  exigimos que cara a una Regeneración Democrática no hay mejor fórmula que empezar dando ejemplo y  es por ello que proponemos esta moción.

MEDIDAS

1. Solicitamos que se anulen las dietas a todos los concejales por asistencia a las mesas de contratación por los siguientes motivos:

a. Porque nunca  se deberían haber pagado y en una situación de crisis como la que vive la mayor parte de la sociedad no estamos de acuerdo con que se continúen  pagando ahora.

b. Porque el horario en que se realizan las mesas es siempre por la mañana o a mediodía (14.00 horas), un horario “normalizado” donde no hay que venir en turno de tarde o nocturno.

c. Porque nunca duran más de una hora.

d. Porque el trabajo de documentación, pliegos, etc., lo realizan los técnicos y funcionarios.

e. Porque el trabajo de baremación final lo realizan igualmente los funcionarios y técnicos.

f. Porque los concejales no aportan desde el punto de vista técnico nada relevante ya que su preparación en los diferentes temas es nula (instalaciones de césped artificial, etc.). 

Ello no significa que los concejales no debamos estar presentes en estas mesas, al contrario, deben estar todos por el principio de transparencia y control, lo que creemos es que no se deben de cobrar. Trabajar en las mesas sí, cobrar por ellas, no.

2. Solicitamos que las dietas por asistencia a las Juntas de Gobierno Local (JGL) se reduzcan a 50 en vez de a los 100 euros estipulados actualmente para todos los cargos políticos (Concejales, Tenientes de Alcalde, etc.) que intervengan en ellas por los siguientes motivos:

a. Porque son reuniones donde la documentación ya viene preparada por las diferentes áreas (policial, económica, urbanística, etc.) y valorada.

b. Porque son reuniones que se desarrollan en horario laboral normalizado.

c. Porque no duran más que un pleno, normalmente ni tienen más trabajo y es justo, desde esta óptica, igualar las dietas.

d. Porque el objetivo de una dieta es cubrir el gasto de un asistente a una reunión, y la reunión  es el Ayuntamiento de Chauchina, 2 minutos andando y se llega, y creemos que con 50 euros está suficientemente pagado una sesión de este tipo.

3. Solicitamos que las dietas que la Alcaldesa recibe por su asistencia al Consorcio Vega Sierra-Elvira sean donadas íntegramente al pueblo de Chauchina, de una forma fehaciente:

a. por ser una actividad que deriva de sus obligaciones como Alcaldesa, estando ya por esta faceta suficientemente remunerada.

b. Porque el dinero que recibe en concepto de tal dieta sale cada mes de las arcas municipales, es decir, de la ciudadanía con sus impuestos, en la cuota mensual que el Ayuntamiento paga al Consorcio para volver una parte de esta, de forma indebida, a su cuenta privada.

CONCLUSION

El ahorro logrado con la reducción en dietas se puede destinar al plan de choque, creación de puestos de trabajo o a lo que el pleno, por mayoría, decidiese.

 Hemos venido a intentar mejorar la vida de nuestros vecinos. No las nuestras.

AGRUPACION ELECTORAL “SOMOS CHAUCHINA”

PARTIDO POPULAR (CHAUCHINA)

                                                      Chauchina a 22  de  Enero  de 2016

Portavoz “Somos Chauchina”                    Portavoz Partido Popular (PP)

Manuel Ruiz Caparrós                                 José Ángel Sánchez Murcia

Informe jurídico:

VOTACION  PARA BAJAR  LAS  ASIGNACIONES A  JUNTA DE GOBIERNO  Y MESAS  DE  CONTRATACION MOCION PP  Y SOMOS(PLENO  1-02-2016)

Las  asignaciones  de los miembros  de la  corporación que no tienen dedicación exclusiva, es decir  no perciben sueldo, sino sólo indemnización por asistencia a  órganos de gobierno, las  mismas  se   aprueban en el pleno de organización de  la  entidad  local. Se trata de una competencia  plena  del pleno, es decir que es  potestad  del pleno. Y como es  lógico  también el pleno por mayoría  puede  modificarlas al alza  o   a  la baja, la motivación de todo acto viene  ya expuesta en la moción que se acompaña.

No se trata de  una modificación presupuestaria en origen, sino de  un ahorro  para la corporación en cuanto a  unas  asignaciones, y es  producto del uso  jurídico de la Ley   y la consecuencia de  gobernar  en minoría. En cuanto a  su ejecutividad   el ROF RD 2568/1986 de 28 de  noviembre  nos dice:

CAPÍTULO III.
RÉGIMEN JURÍDICO

SECCIÓN PRIMERA. DE LA EJECUTIVIDAD DE LOS ACTOS Y ACUERDOS LOCALES

Artículo 208.
1. Los actos de las entidades locales son inmediatamente ejecutivos, salvo en aquellos casos en que una disposición legal establezca lo contrario o cuando se suspenda su eficacia de acuerdo con la Ley 7/1985, de 2 de abril.

2. La eficacia quedará demorada cuando así lo exija el contenido del acto o esté supeditada a su notificación y publicación, o cuando una Ley exija su aprobación por otra Administración pública.

Conclusión: Es  legal y ajustada a  derecho la modificación de las indemnizaciones a concejales,   y es  ejecutivo el acuerdo. Otra  cuestión es  que pueda ser recurrido  o no ante  la jurisdicción ordinaria  contencioso administrativa, por ser  considerada  la  bajada  inadecuada, injusta o desproporcionada con las  tareas asumidas por los citados  concejales. También los actos administrativos para no incurrir  en desviación deben de ser  motivados, la moción los motiva. (Otra cuestión es  que tal motivación a juicio del equipo de  gobierno sea  o no suficiente. A  este secretario  no corresponde  evaluar eso, máxime  cuando se eximen razones de  interés  general, sino en caso de recurso contencioso administrativo  por  cualquier concejal   que se  sienta perjudicado, al  Juez de  los Juzgados de los Contencioso Administrativo  que  por turno de  reparto y en caso de  recurso pueda corresponder).
Votada la moción   vota  en contra,  con cinco votos el PSOE, vota a favor    los grupos de PP, Somos  e  IU, con tres, dos  y dos   votos respectivamente   por lo que la moción se  aprueba.

ANTES DE RUEGOS  Y PREGUNTAS  ASUNTOS ALCALDESA:
Toma la  palabra la Sra. Alcaldesa  María Encarnación García Garcia y expone que:

Interviene la Sra. Alcaldesa Encarnación García García, antes de pasar al punto de ruegos y preguntas para dar cuenta de las siguientes gestiones:

1º Sobre el Plan de Empleo Joven y +30 años de la Junta de Andalucía, quiero informar que se ha mandado una carta a todos los vecinos y vecinas convocándolos a una sesión informativa en el Ayuntamiento. Dicha reunión tuvo lugar y se dio información a todos. La asignación para Chauchina está entorno a los 196.000 €. Actualmente se están elaborando los proyectos y esperamos que se pongan en marcha lo antes posible, si bien no tenemos fecha concreto pueden empezar en junio de 2016.

Si quiero hacer un llamamiento a todos los jóvenes, como ya se dijo en la reunión, y a todos vosotros los concejales y concejales para que los jóvenes de 18 a 29 años se apunten a la plataforma de garantía juvenil, y que los que ya lo han hecho lo revisen de nuevo pues se pueden encontrar con la baja ya que si han hecho algún curso o han tenido algun contrato, esta plataforma los elimina y es requisito importante para poder acceder a dicho programa. Es importante que lo trasladeis.

2º Sobre la Bolsa Municipal de Empleo; comentaros que hay una lista provisional que estará hasta el 3 de febrero. Todos los vecinos y vecinas que presenten alegaciones tendrán hasta esa fecha y posteriormente serán atendidos donde se comprobará de nuevo sus puntuaciones o cualquier otro tipo de anomalía. Espero que la lista definitiva esté expuesta el 10 ó el 11 de febrero.

El número de expediente que se han tramitado ha sido de 1130. Tengo que hacer un reconocimiento público para todo el personal administrativo que ha trabajado pues han hecho un trabajo excelente. Así lo habéis podido comprobar los partidos políticos en la visita que habéis hecho para ver que todo está correcto y bien donde ha quedado claro el buen hacer y la buena gestión que se ha hecho.  

3ª Asimismo los grupos políticos habéis tenido la oportunidad de venir al Ayuntamiento a aclarar aquellas cuestiones o dudas que teníais sobre el tema de las contrataciones y otras cuestiones. Todo correcto como habéis comprobado y me consta que incluso el funcionario ha contactado con algunos de vosotros personalmente para ver el día y la hora que os venía bien venir al Ayuntamiento para comprobarlo todo. Esperamos seguir haciéndolo, atendiendo vuestras consultas siempre del ritmo de trabajo del Ayuntamiento.

4º Hemos tenido la reunión con los propietarios del Parque Carrera en Enero después de Reyes, si bien no pudimos hacerla el día que os anuncié por problemas de agenda con los servicios jurídicos y de propietarios, y se tuvo que posponer tres días después.  A todos los propietarios y propietarias se las ha informado, han comprobado su saldo que coincide con el del Ayuntamiento y se va a iniciar el pago de las deudas según sus necesidades. Sólo un propietario ha venido con su asesor jurídico y también se les atendió dando detalle de sus gastos y sus pagos pendientes. La intención del equipo de Gobierno es recepcionar pronto la Urbanización del Parque Carrera.

5º Se ha inicia el curso de Primeros Auxilios. Ha sido un exito, un total de 80 personas, la mayoría del pueblo. Todas han sido subvencionadas el 50% por el Ayuntamiento. Dado la aceptación y la gran demanda, próximamente se organizarán más cursos.

6º También quiero comentar que se ha acometido una actuación de una rotonda a la salida de Chauchina hacia la A-92 dirección Granada. Una rotonda que viene a ordenar 5 viales en un punto muy conflictivo para la circulación de posibles accidentes. Hemos estado peleando más de 2 años la necesidad de  acometer esta actuación. 

7º Sobre las obras de la circunvalación, se ha asfaltado, y queda la ordenación de la rotonda que cruza con la Av. Primero de Mayo. Hay una acequia que hemos tenido que ordenar con el visto de la Comunidad de Regantes ya que lleva registros. Nuestra intención es que esté terminada lo antes posible ya que ahora con la próxima campaña de espárragos, los camiones que se dirijan a las cooperativas puedan hacerlo ya sin entrar en el centro, evitando problemas en la carrera y en la Iglesia.

8º Sobre las actividades de Navidad, han estado bien, algunas han sido novedosas, si bien el tiempo no nos ha permitido desarrollar todo. Quiero destacar especialmente la Exposición del Legado Andalusí que a nivel provincial hemos organizado con el milenio, una exposición sobre la cultura morisca  y a la que están invitados todas los centros educativos y colectivos y asociaciones de este municipio y de otros pueblos de la provincia.

9º El cesped artificial ya está fabricado pero aún no colocado ya que los trabajos de movimiento de tierra que son previos hay que hacerlos bien. El terreno tiene el nivel freático muy alto y con los tubos de las canalizaciones ha habido problemas teniéndolos que hormigonar. Esperemos que muy pronto esté colocado el cesped.

10º Por último expone la Sra Alcaldesa que se ha realizado por primera vez una Consulta Ciudadana sobre los próximos presupuestos 2016. Se han enviado los cuestionarios a todos los vecinos y vecinas de Chauchina, Romilla y Romilla la Nueva. No son presupuestos participativos ya que estos requieren un proceso más largo con todos los colectivos y asociaciones. Se han solicitado a la Diputación a través de la concertación, y esperemos se aprueben para ponerlos en marcha para los próximos presupuestos de 2017. Queríamos hacer pues, una fase previa y requiere que se vote presencialmente en el Ayuntamiento si bien no se ha tenido tiempo de colgarlos en la futura página web.  Los resultados de esta votación se harán públicos y así serán remitidos a los portavoces de todos los grupos políticos.

Tendremos en cuenta lo que la ciudadanía nos demanda y estudiaremos entre todos y todas la viabilidad.

La Sra. Alcaldesa anima a su participación. Son preguntas abiertas, no hay nada concreto y de esa forma será más fácil y más participativo para todos. Es un primer paso el que damos.

Espero que los concejales voteis y animeis al resto de la ciudadanía a hacerlo. Nosotros desde el Gobierno Municipal ya lo hemos hecho extensivo a todos los colectivos y asociaciones para que se animen a participar.
6. RUEGOS  Y PREGUNTAS.
Toma la palabra  el portavoz de  Somos Chauchina D. Manuel Ruiz  y expone que:

RUEGOS Y PREGUNTAS  PLENO Nº9

1. Como en cada pleno acaban ustedes teniendo  el turno de palabra me permito empezar este contestando a dos acusaciones que esgrimió usted en el anterior. La primera respecto a que “Somos Chauchina” no tiene programa.  No se pongan nerviosos por haber obtenido los peores resultados de su historia, nosotros lo que no tenemos son dineros, pero si programa,  es este, pero sin fotos, porque nosotros no pedimos dineros a los bancos, esos bancos que desahucian a los pobres,  no tratamos con ladrones , y además nuestro programa se llama también declaración universal de los derechos humanos y se llama constitución, esa que incumplen ustedes cada día desde que renunciaron a ser de izquierdas y le cogieron la medida exacta a los sillones y se llama trabajo, el que desarrollamos con los vecinos cada día que pasa, ustedes en cambio editan su programa a todo color y en un magnifico papel, programa  que luego incumplen porque su gran problema, su drama, es que viven en el desfase de decir una cosa y luego hacer otra, de tener programa pero no tener palabra y por eso se están viendo como se están viendo.  Por cierto y repasando su programa, no he visto en el que fueran ustedes a perder subvenciones para los parados de este pueblo y lo han hecho, no he visto que no supervisarían los talleres que se desarrollarían en Chauchina, como el de jardinería perdiendo 12.000 euros y lo han hecho, en su programa socialista tampoco he encontrado que el Ayuntamiento pueda hacer licitaciones municipales modificando las condiciones económicas una vez que se ha  adjudicado…y lo han hecho y lo han tenido que retirar un viernes 4 de septiembre cuando los inexpertos concejales de Podemos, esos que no tienen programa pero si palabra,  le recordaron cómo se hace una licitación transparente y democrática…  Alcaldesa,  más importante que el programa son los hechos, así que, olvídese del programa de Podemos, preocúpese  del suyo y demuestre cada día que gobierna para los 5.600 vecinos de este pueblo y no para unos pocos.
2. Respecto al comentario de los laborales que hizo en el anterior pleno, pensé que había líneas que nunca cruzaría pero ya veo que los nervios por los pésimos resultados le están haciendo jugar una mala pasada. La mayoría de Ayuntamientos de nuestro entorno tienen un convenio único y están mejor pagados que en este. Nunca creí que vería en vivo y en directo a una edil socialista criticando a sus propios trabajadores por cumplir con la función que ustedes mismos le encomiendan, por hacer  su trabajo, Ay! si el fundador de su partido levantara la cabeza…. Dice usted que no se maltrata a los laborales, como llamaría usted tener a un grupo de laborales 1 año,  2 años  o hasta 3 legislaturas sin trienios (tuvo que llegar Mari Carmen e IU para resolver este asunto en su momento, para resolver  aquello por lo que los socialistas no mostraron ningún interés porque estaban esperando informes, años esperando informes para pagar unos trienios que cualquier empresa privada del tres al cuarto paga inmediatamente), eso es tratarlos bien? o como llama usted a eso? Cuantos años y cuantos informes han tenido que esperar para cobrar los sueldos, dietas e indemnizaciones los Alcaldes socialistas de este Ayuntamiento a la par que reiteradamente les negaban los trienios a los trabajadores  y cuantos informes ha esperado usted para cobrar las dietas del Consorcio Vega Sierra-Elvira de 400 euros en cada reunión a la que va y que lleva disfrutando desde hace 5 años. Dice usted que algunos laborales se benefician de lo mejor de dos convenios, que no le preguntemos como,  y que eso no se puede permitir (está grabado), ¿De qué convenios habla?  ¿Del convenio de oficinas y despachos peor de España que regula este Ayuntamiento que es el que tienen? ¿Y de qué beneficios habla? Del beneficio de no tener un marco laboral unificado, o del beneficio de no llegar ni a los mil euros mensuales por sacar este Ayuntamiento hacia adelante? O del beneficio de la inseguridad jurídica de no tener la plaza en propiedad después de 9, 10, 12 y hasta 20 años en el cargo, democráticamente adquirido previas pruebas con concurrencia y publicidad?  Alcaldesa, retráctese de sus palabras, pida perdón no a mi sino a los laborales de este Ayuntamiento, póngase a trabajar de una vez en este tema, déles un marco laboral unificado, déles estabilidad jurídica a sus puestos– que son suyos legalmente- y súbanles el sueldo hasta una cantidad decente de una vez por todas, y de paso,  visto como tratan de obra y ya también de palabra y públicamente a los laborales, quítense ustedes la “S” de socialistas y la “O” de obreros, porque les quedan grandes, muy grandes.
3. ¿Qué le pasa a la Alcaldesa Pedánea de Romilla? Queremos saber si:
· Está realizando alguna actividad laboral regular y municipal por la que cobre alguna indemnización o salario aparte de su indemnización como alcaldesa pedánea, concejala o teniente de Alcalde.
· Queremos felicitar a la Policía Local de Chauchina por su agilidad y espíritu colaborativo el día 25 de Enero para hacerse cargo de un pastor alemán perdido  en otra localidad y que deambulaba por  Romilla del que nos dio aviso un vecino y del cual tras identificar el chip fue devuelto a su dueño rápidamente. Esto ocurre, Alcaldesa pedánea, porque cuando han sucedido cosas similares en Romilla y se lo han comunicado los vecinos, usted, con su habitual cortesía les ha contestado que el Ayuntamiento no se hace cargo de este tema y acaban llamándonos a nosotros.
· Y finalmente Alcaldesa Pedánea, queremos reprocharle su comportamiento hace dos plenos (no pudimos decirlo en el ultimo porque era extraordinario) donde se paso la totalidad del tiempo haciendo dibujitos en una libreta mientras aquí se debatían asuntos  de la ciudadanía, asuntos incluso de la pedanía que usted dirige, como ese sea el interés que usted manifiesta hacia  lo municipal y en una sesión  por la cual además está cobrando apañado va ese magnífico pueblo llamado Romilla. Bastante tenemos con Celia Villalobos en el Congreso jugando al Candy Crush. Un respeto, alcaldesa, un respeto.
4.  El 9 de Noviembre de 2015 propietarios, trabajadores y usuarios de la carretera de Chimeneas registraron un documento alertando de un asunto que los propios municipios deberían supervisar y arreglar de oficio como es el estado de las carreteras que están en su término. La peligrosidad de esta, de la cual una parte pertenece al término municipal de Chauchina, es más que manifiesta, hablamos de una carretera en tan mal estado que hasta le han dedicado programas de televisión, la imagen es completamente tercermundista, parece una carretera bombardeada, esta  misma tarde hemos hecho de nuevo el recorrido y le aseguro que no puedes circular a más de 10 km hora por algunos tramos. El asunto es grave y nos hacemos eco de este escrito. ¿Van a esperar ustedes a que haya una desgracia? ¿Ha hecho usted ya algo al respecto, Alcaldesa? ¿Han contestado el escrito? ¿Se ha reunido con el Alcalde de Santa Fe y Chimeneas? Desde Podemos Chauchina le vamos a hacer un seguimiento a este asunto. 
5. Queremos saber por qué no se cumple la legislación sobre prevención de riesgos laborales en este Ayuntamiento, se pone la norma de un curso de prevención  para la bolsa de carácter obligatorio y luego ves a los vecinos barriendo las calles sin un solo chaleco reflectante.  Si hubiese  un accidente, además de la desgracia personal, que seguro se va a hacer cargo de este tema al haber incumplido todas las normas previas, ¿El mismo que se habría hecho cargo del problema si hubiese pasado algo con la carpa municipal en las fiestas del pueblo donde tampoco se cumplían con los requisitos legales de seguridad? Juegan con la seguridad de los vecinos y esto es muy grave. Desde Podemos Chauchina exigimos que se cumpla con la legislación y se vele por la seguridad de las personas llamadas a trabajar por el Ayuntamiento. Solicitamos también que se estudie la posibilidad de adquirir carros de limpieza para las personas que barren las calles para que su trabajo se desarrolle de una forma más digna.
6. ¿Ha puesto usted al área de asuntos sociales en contacto con stop desahucios? No, no lo ha hecho y debería hacerlo. Se lo pedimos porque entre las personas que acuden a esta asociación hay mucha necesidad, mucha. Le pedimos que lo haga. Y queremos saber por qué han cambiado a la asociación de sala, si es que ha habido algún problema ya que la nueva es mucho más pequeña y se quedan de pie muchos.
7. Queremos saber cómo ha podido  contratar el Ayuntamiento a personas esta Navidad, sean contratos de 10 minutos, de 10 horas o de 10 dias sin que las personas contratadas vengan de ninguna bolsa, plan de choque, SAE o  informe de asuntos sociales, etc. ni haya habido publicidad, concurrencia competitiva, merito o similar,  que le recuerdo  señor Secretario que es el artículo 23 de la C.E. y se exige para todo, en contratos parciales, pequeños, la publicidad puede ser más restringida, los plazos más cortos, pero tiene que haber una convocatoria pública, aunque sea en el tablón de anuncios. Dígannos la legislación que han usado, y en que se han apoyado legal y jurídicamente para este procedimiento y no me digan que se han apoyado en un escrito del Secretario basado en el “No me consta” porque no puede ser que a usted no le conste que haya nadie en la bolsa de empleo 2015 que no sepa decorar carretas sino lo indaga y no lo ha hecho, pero nosotros sí, y si, a nosotros si que nos consta, y sobre todo lo que más nos consta es que se sienten discriminadas y muy desilusionadas con el nivel democrático de este Ayuntamiento, así que déjense de hacer ingeniería administrativa  para justificar lo injustificable porque todo el mundo en este pueblo tiene derecho a saber que puestos de trabajo  oferta el Ayuntamiento y  participar en ellos si así lo deciden y ya para finalizar una recomendación, cuando hagan una chapuza como esta, háganla al menos bien, y pongan la fecha del informe  que autoriza el contrato al menos antes de la del contrato y no al revés, es decir, no hagan primero el contrato y luego lo autoricen, sino autorícenlo primero y luego lo hacen que es lo correcto y lo legal, esto es una cortesía de los servicios jurídicos de Podemos,  de esos que no tienen programa.

8. Preguntar por las gestiones realizadas  hasta el momento para el corredor verde entre Chauchina y Romilla.
9. Queremos saber si el Plan de calidad del Ayuntamiento de Chauchina que les entregó el Presidente de Diputación a ustedes el 9 de Octubre del 2015 ha sido trasladado a los representantes sindicales y trabajadores de este Ayuntamiento.
10. Queremos saber si se piden los TC2 a las empresas que contrata el Ayuntamiento o no y por qué?
11. Queremos saber de la factura de las fiestas de Romilla de 21 de julio de 2015 aprobada en J.G.L.  de 998 euros si saben en qué fin se gastaron finalmente  los 63 combinados más las 3 cajas de refrescos y la botella de Ron Barceló extra que  en tal factura vienen.
12. Las marquesinas siguen muy sucias  Alcaldesa, le pido un esfuerzo para adecentarlas.
13. Badén reductor en Calle ancha, lo reiteramos.
14. El vertedero de los 19 vuelve a repetir situaciones similares. Se depositan las podas y la gente las quemas junto con basura.
15. También nos gustaría que se tomaran medidas en la  carretera que va de Chauchina a Romilla, la que pega a la autovía, estrecha, oscura y que acaba en una rotonda muy peligrosa  donde ojala no tengamos que lamentar ninguna desgracia y solicitamos que de la forma más urgente se haga algo con ella aunque sea provisional porque ya ha habido conatos de accidentes y por las características de ésta muy probablemente serían de choque frontal ya que una parte de la rotonda coincide con la horizontalidad de la carretera.
16. Nos gustaría que el Ayuntamiento pusiera también un punto de aparca bicis en su acceso debido a que este pueblo es muy llano y hay una amplia tradición de uso de bicicletas.
17. Y queremos consultar también otro tema de ordenanzas. ¿Tenemos ordenanza  fiscal correspondiente a la tasa por el suministro de agua, saneamiento y depuración? No la encuentro en el apartado de ordenanzas de la página del Ayuntamiento que tienen ustedes publicada.
18. Queremos saber que problema ha habido en la rotonda de la calle progreso con los tubos y el presidente de la comunidad de regantes. A ver si nos pueden informar.
19. Para acabar, dos ruegos: 
· Ruego 1: Solicitamos que las actas de la Junta de Gobierno Local se nos entreguen con mayor regularidad para poder estudiarlas de forma dosificada (la última vez se nos han entregada 5 de una vez)
· Ruego 2: Solicitamos de ustedes lealtad institucional con el trabajo de “Somos Chauchina” en lo referente a la privacidad de la diferente documentación que vamos solicitando, cosa completamente normal en un partido de la oposición y especialmente recién llegado, que no busca ni pretende otra cosa que ejercer su constitucional derecho a la fiscalización de la actividad municipal, y que hasta el momento ha respetado, respeta y lo seguirá haciendo, todos los protocolos, plazos y normas que se nos traslada desde Alcaldía para la recepción y análisis de esta. El respeto, Alcaldesa, no se le olvide, es una calle de dos direcciones.
Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que en relación a  los ruegos  y preguntas  que  en relación a  las  dos primeras  preguntas se  las  contestará la señora  alcaldesa.

En relación a la carretera de Chimeneas   somos conscientes que la carretera está  mal, y está   en mayor  parte  en   Chauchina  y parte  de  Santa  Fe, no es de  titularidad  del ayuntamiento, y su arreglo es costoso. Nos hemos puesto en contacto con la Comunidad de  regantes, y con la diputación que dice  que la carretera  no es  suya,  con la confederación no se hace  cargo, también nos hemos puesto en contacto con la alcaldesa de Chimeneas  y no hemos tenido resultados. Actualmente  el Ayuntamiento de Chauchina no puede  hacer frente a ese arreglo de la carretera, pero estamos haciendo gestiones para su arreglo. También le afecta a  Chimeneas, y entre  todos intentamos arreglarla.
En relación a la prevención de riesgos laborales de  los trabajadores,  dichos trabajadores  limpian jardines, los chalecos no los necesitan, ahora bien los que limpian las  aceras  lo tendremos en cuenta  para meterlo en presupuesto. En cuanto al tema  de los carritos de limpieza estamos viendo el precio, pero en la legislatura  anterior  vimos que un carrito de limpieza  como los del ayuntamiento de Granada sale cada  uno a 600 euros, es decir  son muy caros, pero intentaremos ir comprando alguno. En cuanto a  poner  en contacto a Stop  desahucios  con asuntos sociales, creo que ambos están informados, y sabe stop desahucios de que existe la oficina de  asuntos sociales del ayuntamiento, y también le dijimos cuando le cedimos la oficina que se pusieran en contacto con los servicios  jurídicos del ayuntamiento, y le hablaremos a ver  si se  han puesto en contacto.

En cuanto al tema del corredor verde  de Chauchina a  Romilla, se ha solicitado informe a  Confederación y a  Diputación,  el informe  fue  negativo, hemos vuelto a  alegar  y estamos  esperando  que  se nos responda.

En cuanto al Plan de Calidad  del ayuntamiento de Chauchina uno de  nuestros objetivos  es servir  lo mejor posible a los vecinos de nuestro pueblo. Ya se  encargó   un Plan de Calidad a  la Diputación, lo tenemos y eso va englobado en la mejora de los servicios de las oficinas del ayuntamiento, y también queremos  poner  en marcha  un programa de  gestión de  expedientes  y la sede  electrónica del ayuntamiento. También vamos a reestructurar algunas  áreas del ayuntamiento. 

En cuanto a  los TC2, las empresas con que contratamos son empresas oficiales, sino que les solicitamos  certificados de  estar al corriente   con hacienda  y Seguridad  Social.

En cuanto al badén reductor  en la calle Ancha, si hay que poner  un badén se pondrá. No obstante  también habrá que arreglar la avería de  agua.

El tema del vertedero de  los 19 no es un vertedero, hacemos todo lo posible   para limpiar aquello y que no sea  un vertedero, pero no podemos tener  un policía allí 24  horas. Pero ustedes  en sus escritos, el grupo Somos, da a  entender  con las  firmas que recogen que aquello lo hace  el ayuntamiento y eso es mentira, y están creando una alarma  social innecesaria.

Nosotros vigilamos, pero no somos culpables de que la gente no sea  responsable y eche las basuras  y escombros  donde  no debe incluido las uralitas.  Y ese sitio se ha limpiado muchas veces en la anterior legislatura, pero la gente  sigue echando escombros, se  puso un cartel, y una cadena  para que no pudieran entrar, pero han cortado la cadena  y se la han llevado.  Respecto al carril de servicio  al igual que la carretera de Chimeneas eso es de  la Junta de Andalucía   y no del ayuntamiento, se  van a  solicitar  ayuda a Fomento de la Junta, y está  pendiente de  finalizar las obras de las urbanizaciones del polígono, y somos   conscientes de que hasta que no se termine  el carril  de las obras del polígono,  no va  a  haber  rotonda, y  eso va  a crear  confusión, y hacemos lo que podemos (hay señales y carteles puestas  pero no se respetan). 
En cuanto a los aparcamientos de  bicicletas tomamos nota, en cuanto al tema fiscal del agua,  la ordenanza es de  Aguasvira.

El problema con los tubos de  la rotonda, en el proyecto no se especificaba el tipo de tubos que había para encauzar  esa  acequia, pero se nos ha dicho que hay que  cambiarlos  por otros, por parte de  la dirección  de obras.
Intervención de la Concejala del PP, Dª Maria del Carmen Lozano Aguilar:
Ruegos y preguntas
1.- Limpieza de calles y parques. Todo sigue igual. ¿Hace falta más personal o si con el que hay es suficiente? Nos queda pensar que somos el pueblo más sucio, solo hay que irse a visitar otros pueblos. Se nota la limpieza, algo importante tanto para los que vivimos aquí como para los que nos visitan. ¿Por qué se podan los árboles y no se hace una limpieza completa de hierbas? La calle Carrera de la Virgen, la más importante del pueblo, ¿es competencia de la Diputación también las aceras? Están levantadas, arquetas que se mueven, árboles que impiden el paso por la acera a un carrito de ruedas. Además y no más importante no hay señales en los pasos de peatones, se ve poco la pintura, con lo que los vehículos no paran.

Tampoco se controla cuando barren calles. Se dejaron una bolsa de basura en lo alto de una acera que estuvo tres o cuatro semanas en el mismo sitio. ¿No hay contenedores? Deberíamos de dar ejemplo. Y para que decir, parece que los afortunados son los perros, a los ciudadanos nos queda el pasear por la calzada, sorteando los excrementos de estas mascotas. Nada se está haciendo. No se puede presumir de la limpieza, porque brilla por su ausencia. Ah, sigue sin haber papeleras en la calle principal de Romilla y en el Parque Georgina Cañadas.

2.-Iluminación: En la entrada de Romilla solo lucen algunas farolas de la zona peatonal, pero las farolas de la calzada les falta hasta el foco, así no alumbran. El parque del Sauce (zona estanque de los patos) está a oscuras, el Viñazo también, por lo menos que luzcan las farolas donde hay casas. En la c/Verónica de la Paz también está toda la calle sin luz.

3.-Queremos saber cómo van las autorizaciones y permisos para el corredor de Chauchina-Romilla. Está a punto de comenzar la campaña del espárrago y estamos donde mismo, sin iluminación, etc.

4.-¿ Cómo se está cubriendo el puesto que queda temporalmente vacante en la Escuela Infantil Municipal?

5.-El día 31 de diciembre de 2.015, día laborable el Ayuntamiento no tenía personal administrativo para realizar certificados, etc…

6.- ¿Para cuándo están previstos los presupuestos de 2.016?

7.- En el Viñazo hay un transformador de electricidad que no tiene cerradura con el consiguiente peligro que entraña.

8.- ¿Por qué algunos alumnos de la Banda de música de Chauchina prefieren marcharse a otros pueblos para formarse como Fuente Vaqueros o Cijuela? ¿Qué pasa con nuestra banda?

9.- RUEGO

Pedimos que se tenga mayor vigilancia con los vehículos que circulan por el pueblo a una velocidad excesiva y no respetando las normas de circulación, con la consiguiente peligrosidad para los peatones, etc…

Intervención de la  concejala Popular Dª Francisca GORLAT BORJA Pleno Ordinario 1/02/2016

En relación a facturas de gastos aprobadas en comisión de gobierno local, desde nuestro grupo queremos pedir explicación o argumentación de las siguientes facturas:

-29/05/2.015   ETIQUETAS ALHAMBRA S.L.



2700 REVISTAS “informe de gestión”………………..2.355,91 Euros

Creemos que es una revista para que el partido socialista se luzca ante los vecinos/as de Chauchina y, por tanto, debería ser su propio partido quien financiara dicha revista.

Ya que nos parece un gran gasto de dinero público que el ayuntamiento podría destinar a otros fines más necesarios para el pueblo.

-31/07/2.015   ENRIQUE GARCIA BERRIDO, S.L.U.



Porte de alimentos………………………………………1.195,8 Euros

Pedimos más información sobre esta factura, tenemos escasa información sobre este porte de alimentos, ¿a quién va dirigido? ¿cuántos portes son? Etc.

-10/08/2.015 SEGUROS CATALANA OCCIDENTE S.A.



Prima de seguro semestral vida trabajadora Guadalinfo..146,72 Euros

Nos gustaría saber porque está trabajadora tiene un seguro de vida que paga el ayuntamiento.

-15/09/2.015   ALQUILER DE PAELLERA GIGANTE…………………..605 Euros

Nos parece un gasto desorbitado que por el alquiler y uso durante un día de una paellera se pague la cantidad de 605 euros. ¿A quién se le alquila? ¿Se han buscado otras alternativas?...

-02/11/2.015   JAVIER GRANADOS MOLINA ELECTRAVI



Montaje sonido, presentación libro “Sueños dispersos”



Y participación de Miguel Rios …………………………387,20 Euros

¿Por qué el ayuntamiento paga los gastos de presentación de este libro? ¿Por qué no paga este autor los gastos de presentación de su libro, aunque el ayuntamiento le ceda las instalaciones para ello?

Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que en relación a  los ruegos  y preguntas  del partido Popular  lo siguiente:

Respecto al tema de las facturas   te invito a  que vengas   y te  informe de las  mismas el departamento de contabilidad  si tienes  algunas  dudas  al respecto, y así podemos verlo, pero en el pleno no te  puedo dar detalle de  ello, si bien del banco de  alimentos  hay más facturas.
Respecto al informe de  gestión es  un informe  en el que contamos   y damos información y transparencia a  los municipios,  y el informe es del ayuntamiento y para los vecinos  y no para el partido socialista. El alquiler de  paellera  gigante  tampoco sabemos si incluye  mas  conceptos, por eso te  ruego que te  pases  y lo veas  directamente  con sus documentos.
El tema de la presentación, es una presentación de  un libro y se  trata de promocionar  la cultura de  Chauchina, y ya que venía el cantante  D. Miguel Rios, y dado que hubo muchas  personas, tenemos que  quedar bien como pueblo y con los medios que haga  falta.

En cuanto a  la limpieza de  calles  y parques  creo que miras  mal a  tu pueblo, los parques  y las plazas de  Chauchina están decentemente, antes de  Navidad  tenía falta de personal, ahora hay barredora, y se  está limpiando con la periodicidad  que se  puede. No se  puede  limpiar  todos  los días  y a todas  horas, en todos los parques,  pero si  varias  veces en semana,  porque no hay personal para tanto.

El tema  de  la Calle Carrera de  la Virgen hay aceras  levantadas por los árboles que hay, pero tenemos que arreglarla, hemos acometido  varios  alcorques  pero quedan unos   cuantos  que acometer, y se terminará de arreglar  todo.
En cuanto al tema de señales de peatones  y pintura,   los pasos de peatones  principales  están pintados  de  la Carrera  y se  hizo con una empresa. No nos corresponde  dice  la alcaldesa  pintar  la Carrera  ni el mantenimiento(salvo las  aceras), pero  a pesar de  ser competencia  de la Diputación de  Granada, el ayuntamiento lo hace y corre con sus  gastos. También hay señales de  tráfico viejas  y muy oxidadas  que hay que cambiar, pero la Diputación no ha hecho  nada,tienen que estar  más  pendientes. 
Prosigue el portavoz  socialista  el tema de los perros  tenemos que poner  en marcha  la ordenanza de  seguridad  ciudadana, aplicarla  y denunciar.

El tema  de los parques Viñazo, Verónica de la Paz,  y la calle Sauce lo estudiaremos.

El tema de  las papeleras  del parque de  Georgina Cañadas, las  papeleras que se han robado no se  han repuesto, pero estamos  en ello.

En cuanto el tema de  la iluminación de Romilla a  las Cooperativas, habrás  visto que las farolas  se  están poniendo y que en breve  tendremos luz, en las  cooperativas mas  cercanas al pueblo, pero no podemos  iluminar  toda  la carretera  comarcal  ya que no es  de  nuestra competencia, y tampoco creo que haya espacio.
En cuanto al puesto de  la guardería se ha hecho  con la bolsa de  empleo anterior, y después   ya con una oferta  pública  y genérica   al SAE hasta finalice el  curso escolar.
Los presupuestos los traeremos para el próximo pleno.

En cuanto al transformador del Viñazo tomamos nota,

El tema de  la banda de música de CHAUCHINA  es verdad que hay jóvenes que se han ido a Cijuela y Fuentevaqueros  y estamos trabajando para que esto no suceda  aquí. La alcaldesa  expone  que estamos trabajando en la mejora de nuestra  banda de música.

En cuanto a  la prima de  seguro semestral de  la persona del centro Guadalinfo es  obligatorio  y se paga  con la subvención del Consorcio Fernando de  los Ríos.

Toma  la palabra  la portavoz de  IU  Dª María del Carmen Pérez y expone los siguientes ruegos y preguntas:
En primer  lugar quiere  dar las gracias a Manolo el concejal de  Somos Chauchina  por proponer  aplazar  el pleno por la muerte  del padre  del Concejal  José Moreno, nosotros en su nombre   le damos las  gracias, al igual  que a  la señora alcaldesa  por el minuto de  silencio que se ha guardado al respecto.

También expone  la citada  concejala  que  quiere  que se  le aclare  en qué punto del orden del día  viene   que la alcaldesa  tenga  que dar  cuenta  de  algunos  asuntos, y se  tome veinte minutos  para ello.

En cuanto al tema de  la carretera de Chimeneas  que no saben exactamente  ustedes quién es  el titular   yo si sé quién es  y les rogaría que hiciesen una mayor investigación al respecto. 

Quisiera  hacer  un ruego a  la alcaldesa  que nos invitaba  a  la reunión del parque Carrera  para aclarar  las  cuentas,  y se  ha cambiado la fecha  si nos  va a  invitar  que no se cambie la fecha. También quiero saber  cuando  se  inició la fecha  del plan, ya que se  va a recepcionar.

También quiero preguntar  si a  la hora de parchear  las calles, la Calle Cactus  es  una vergüenza  en el estado que está, allí hay negocios, y sin embargo esta calle es de las peores, pero no puede ser  que los trabajadores del ayuntamiento como apisonadora  del alquitrán usen las botas, sino que para apisonar el alquitrán  se  use  un rulo o máquina, porque  si no todo se levanta. En la calle  Soto,   también se  han tapado los agujeros hasta donde llegan. En cuanto a   la  persona que  grababa  los plenos quería  preguntar  por que  ya no está  María José Cárdenas. Si en Chauchina se ha parcheado mal, en Romilla  es que ni siquiera se ha ido, ni se ha tapado ningún hoyo. También nos gustaría preguntar   si el pleno de  final de año, nos gustaría  saber cuando se  han pagado ya los trienios  a  los trabajadores, porque  todavía  hay trabajadores que no los han cobrado.
En cuanto a  la calle  Mimbre  los vecinos nos han dado las quejas de  que los va  a atropellar  un coche, pedimos que se estudie  con la policía local, y que se  de  una sola dirección en la calle,  y pedimos que se  ordene la circulación mejor, y  el doble sentido es  un peligro, ya que dos coches no cogen.

Las  obras del PFEA   nos gustaría  saber  el estado en que se encuentran y cuanto se ha ejecutado  y se  echa en falta que haya gente limpiado en las calles, ya que si había una partida de  desbroce,  y sin embargo no sabemos si se está ejecutando o no esa  partida. Nos sumamos al ruego que se ha hecho al ruego de  la rotonda  y la problemática  con la comunidad de  regantes, la rotonda  del primero de  Mayo del Polígono industrial.

También queremos preguntar   sobre  la subida  de los recibos del catastro y el portavoz del PSOE  dijo que cualquiera, 60 euros los tenia  en su casa, para pagar  esa  subida, pero esa  subida  no sólo es de 60 euros, sino que a  algunos vecinos se le ha multiplicado por un 300%  y nos gustaría se nos informe.  En la calle Calvario desde que se  empezó la legislatura  y se desmanteló el bulevard  por qué se  quitaron las farolas, allí hay campo, y las vecinas se  quejan, nos  cuenta una vecina  que  sufrió una persecución de un señor  y le abrieron la puerta, porque se vio en peligro, y yo pido que aquéllas   farolas  que se retiraron con muy mal criterio, que se  vuelvan al menos a  colocar  algunas  farolas  para que los vecinos tengan una   iluminación mas que decente.

También quiero preguntar  por el camino del deposito del agua  que va  para el aeropuerto, y quiero saber  si dicho camino se  sigue  manteniendo, pero también el  camino se  ha desbaratado y está en condiciones precarias  y no sabemos por qué el ayuntamiento no mantiene  dicho camino.

También queremos  preguntar  por qué se celebra  el carnaval de Chauchina el mismo  día  catorce de  febrero, el día 13 es  la noche de  san Valentín, a quién se le ha ocurrido  ponerla. Ha habido quejas de los comerciantes y no sabemos por que  no se  ha hecho   en una semana posterior.

También pregunta  la concejala de IU  que pregunta  a  la alcaldesa    que es  lo que ha hecho en Fitur. También queremos saber que pasa  con el PFEA especial de  ayuda a  domicilio, pues   nos han llegado quejas de personas  que han entrado a  trabajar  que parece  que han repetido.
También prosigue la portavoz   que desea  saber  cuales  han ido las  alegaciones al Plan de  la Vega de  Chauchina.

También pregunta a la concejala   por las  dietas  que cobran o han cobrado los concejales del equipo de gobierno que cuales son (sobre  todo de  manutención y kilometraje)

También pregunta que nos gustaría saber  de una accidente  que hubo, se trata de  un choque del dumper (llevaba tres  frigoríficos)   con un coche   y menos mal que la persona  del coche no estaba  dentro, fue por la zona del campo de fútbol.
También el concejal de  IU  D. Samuel Roman Camacho expone  los siguientes ruegos y preguntas:
-TOTAL INVERSIÓN CAMPO DE FÚTBOL


-Terminación campo de fútbol, qué total inversión se va a hacer,  porque se  han ido los muros  al quitar los setos del campo de  futbol de  Chauchina.

-Queremos saber de  que  bolsa se  ha sacado a quién se  ha puesto de Conserje. ¿en que bolsa estaba?

 (Sustitución. Aprob. Factu. 2014. (ya lo dije))


-¿Cuando esta previsto la terminación campo de fútbol?


- El Dinero que se paga por el fútbol en Chauchina  por jugar al fútbol menos equipos y se paga más dinero. ¿Por qué?
CATEGORÍA ADMINISTRATIVA

-Una concejala y alcaldesa pedánea  esta la tercera en la bolsa de trabajo de categoría  administrativa . Nosotros tenemos entendido que eso es incompatible. 

-Reyes de Romilla. ¿Qué paso el día de la cabalgata que se quedaron los niños esperando que le dieran los reyes los regalos? Debía de  haber estado previsto.
-Todos los ruegos que le hicimos en el último pleno a la alcaldesa de Romilla, sigue todo igual, o es que la alcaldesa pedánea no estaba pendiente, nos gustaría que la alcaldesa  pedánea  nos conteste:
-Los columpios del parque de los mayores de  romilla están todos rotos.
-Fuente parque Sevilla no tiene agua.
-Espejo de  la tienda del parque de  Romilla está roto.
-Luces del paseo pendientes a  reponer.
-Torre de Roma esta llena de escombros.

-Última pregunta de Romilla es preguntarle a la alcaldesa pedánea  que si ha traído rotuladores para acabar el trabajo que el último pleno lo dejo a medias, que la tenía ocupada mientras le hacíamos las preguntas de Romilla, porque parece  una falta de educación que siga   coloreando   un dibujo ¿Ha traído rotulares  para seguir coloreando?.
Toma  la palabra el portavoz  socialista sr. Aguiar Uceta y expone que: Me parece  una falta de respeto a  la concejala de Romilla, te  pido respeto. Y ahora  posteriormente   paso a  contestar  las preguntas.

En cuanto a  incluir  o no un punto de orden del día para dar  cuenta en el pleno de  varios  asuntos no sabemos si es obligatorio o no, pero parece  que era  la costumbre  en otras  corporaciones. En cuanto a  la carretera de  Romilla por qué no se  hizo la gestión en su día, la fecha de inicio de la recepción del plan parcial del parque Carrera, no la sabemos, y hay que mirar  el expediente,  pero usted   fue  alcaldesa  y podría  haber  agilizado el expediente  y   agilizar  las obras, y en su legislatura  no se recepcionó ninguna obra, y ahora se  están poniendo las  cuentas  en orden. En cuanto al parcheo de la calles  no se ha finalizado, pero se  continuará con el parcheo hasta terminar con todos los hoyos existentes.
Expone  la alcaldesa   que habrá que crear  en los presupuestos una partida  para asfalto y parcheo ya que hay varias calles  pendientes  al respecto de  asfaltar y parchear. Por ejemplo la calle Manzanilla, Soto  y Huertos de Romilla.
Prosigue el portavoz  socialista sr. Aguiar  Uceta:

La grabación de plenos lo importante es  grabarlo, no quién lo grabe.

Los trienios atrasados, aclara  el secretario  que deben de  preguntarlos en el departamento de  recursos humanos, hay algunos pendientes.

El tema de  la calle Ancha  nos vamos a reunir con todos los afectados y le vamos a  explicar  como va a  quedar  la reordenación de  esa  zona. También la calle Mimbre  va a ser  en una dirección no la propuesta por la concejala  sino por la contraria,   como ha informado el policía local.

Las obras del PFEA  van a buen ritmo, la subida del catastro  yo no dije que no era nada  sesenta  euros,  y si lo dije rectifico,  y la subida del catastro es  respecto a la valoración del bien o ha habido una  nueva  valoración, o ha habido una nueva  empresa del catastro que ha valorado   la obra  no declarada, ya que ha habido una empresa  que  ha  hecho altas de oficio, enviada por Hacienda. Normalmente   ha subido un diez  por ciento por una ley que hay que aplicar.

En cuanto al tema de la calle Calvario se  quitaron las farolas, y se informó  a  los vecinos,  y en el Parque  hay una iluminación deficiente, pero llega  la luz de la carretera. La alcaldesa  expone  que  en el presupuesto en inversiones de  farolas  en la zona  verde está previsto  que se  pongan tres  o cuatro farolas, pero no las  quince  o veinte  que había.

En cuanto al camino que va  a los depósitos del agua nos  llegaremos a  ver  como está, y hay muchos caminos que hay que arreglar en el secano, y tendremos que   dedicar  una partida al secano, ya que  con la  subvención de la Junta se arreglaron prácticamente todos los caminos de la Vega.  

En cuanto al carnaval catorce de  febrero era  una buena fecha  así lo decidió al ser  por la mañana, así la comisión de  fiestas. También se ha decidido esa  fecha porque la ludoteca  ha  hecho   esa  fiesta porque fuese  un domingo por la mañana  aclara  la alcaldesa, porque  hay muchos niños  y niñas  que participan (también este  año las fechas de los carnavales se  han  anticipado).

El tema de  FITUR, expone  la sra. Alcaldesa,   nunca  he ido, ni he tenido tiempo, ni había trabajado en proyecto de  turismo para Chauchina, y entendía  que debía de estar por la importancia de  esta feria  y para promocionar  a  nuestro pueblo, y hemos presentado un proyecto de  turismo que ha hecho la Diputación y estamos esperando que nos de  una respuesta, y creemos que puede haber  una iniciativa  muy bonita  para que se  pueda  trabajar  en materia  de  turismo con un grupo de  jóvenes, y he ido para ver que hay allí, para aprender, para buscar  experiencias  y para compartir  experiencias  con otros municipios y las comunidades  autónomas. También os recuerdo una Torre de Roma con un proyecto que ha hecho diputación y que tenemos que ponerlo en valor, y también he visto algunos municipios que tienen  Torres semejantes a  las  nuestras  y se establecen así contactos   para ver  que hacen esos  otros  municipios similares  al nuestro. La alcaldesa   no ha cobrado dieta ninguna por manutención,  pero esta  vez  la alcaldesa  si ha cobrado los gastos de  transporte  y de hotel.  También el Consorcio de la Vega Sierra  Elvira  el domingo expuso un video de todos los municipios de  la Vega  y allí también aparecía en el video, Chauchina. Con lo que ya traigo, es decir con la experiencia  y las nuevas  ideas creo que podemos hacer  aportaciones para  sacar  adelante  un proyecto de  turismo.
El concejal socialista  también responde   en las  preguntas  relativas  al Pfea especial de  ayuda a  domicilio, le explica  la alcaldesa  que en el caso del Pfea  especial  se  dieron dos trabajadores de  baja,   una por tener otro trabajo y la otra  que se  dio de  baja  por IT, y hubo que hacer   una oferta  genérica  y reajustar el programa  ante  una circunstancia  imprevisible y sobrevenida.
En cuanto a  las alegaciones presentadas  por el ayuntamiento al Plan de la Vega  se  han hecho pero le expone el concejal que las pida  por escrito. La alcaldesa  le  comenta  que se han hecho alegaciones como hacer  constar  caminos rurales que no venían contemplados en el plan de la Vega, o infraestructuras  como el propio aeropuerto.
En cuanto a  si los concejales  cobran   kilometraje  o dietas ahora mismo no están cobrando nada.

El accidente  del Dumper  es  el seguro, el que se  ha hecho cargo. El campo de  fútbol no tiene  coste alguno, si es verdad  que el muro lateral está mal y seguramente  tendremos  que arreglarlo, no es un sobre coste del campo de  futbol, pero sí de la instalación.

La concejala de  IU hace un ruego de  que los trabajadores   si  tiene  un curso hecho de  prevención de  riesgos laborales, que por qué cargan o llevan tres  neveras.

El concejal socialista  el tema del conserje se  ha cubierto   con un plan de  choque  municipal.

La alcaldesa  pedánea  que está  en la bolsa si está en el paro tiene derecho a  trabajar como todo el mundo.  

El tema de la cabalgata  fue  una desgracia el tema de la lluvia, y no se  pudo hacer nada, la previsión del tiempo falló, decía que a esa hora no llovía.

Los demás ruegos, de  las  roturas  existentes, espejo,  la fuente  del Parque  y demás  se toma nota.

En cuanto a  la Torre de  Romilla  lo que hay allí es  un acopio de  escombros  de  alguien que los ha tirado, pero nosotros los hemos limpiado siempre  que ha  habido.

También comenta  la alcaldesa que se  va a retomar  en Chauchina  la fiesta  de  la Candelaria mañana, y ya también el 28 de  febrero se os invita a la tradicional vuelta ciclista  de  Chauchina  que se celebra  por parte de la asociación de  vecinos. 
Y no habiendo más asuntos que tratar,  finalizó la  sesión de pleno ordinario  el día  de la fecha arriba indicada, a las veinte  y cuatro horas y veinte minutos, de lo que yo como secretario certifico.

Vº. Bº.

LA ALCALDESA:



 EL SECRETARIO:

Fdo. Maria Encarnación GARCIA  GARCIA
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